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•     Místní školáci se zapojili do
potravinové sbírky          (str. 2)
•     Rozhovor s nově zvoleným
senátorem Petrem Orlem (str. 3)
•     PSK připravuje 20. ročník
sborové přehlídky            (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (dam, hod) – Oblast Novojičínska bude
dalších šest let v horní komoře parlamentu zastupovat Petr Orel.
Šéf známé záchranné stanice pro volně žijící živočichy a společný
kandidát Strany zelených a KDU-ČSL potvrdil svou pozici z prv-
ního kola a zvítězil se ziskem bezmála tří čtvrtin odevzdaných
voličských hlasů. Podpora čtvrtiny voličů naopak nestačila Ja-
roslavu Dvořákovi z ČSSD, který už do druhého kola volby po-
stoupil jen velmi těsně. I v místním volebním obvodu číslo 67
se potvrdil celorepublikový trend, kdy i sociální demokraté ve
volbách  ztráceli.  Své  posty  neobhájili  ani  dlouholeté  tváře
a političtí matadoři ČSSD, v tomto ohledu není neúspěch Jaro-
slava Dvořáka velkým překvapením. (Pokračování na straně 3)

O s t r a v a (dam) - Už druhý tý-
den má také Ostrava svůj „orloj“. Na
rozdíl od toho slavnějšího v Praze jej
netvoří složitá soustava ozubených kol
a táhel, ale jen jedničky a nuly, které
jsou  ve  formě  videomapingové  pro-
jekce  promítány  na  jeden  z indu-
striálních objektů v Dolní oblasti Vít-
kovic. Novou atrakci pro Ostravu na
základě zakázky Moravskoslezského
kraje vytvořila kopřivnická firma Lu-
mitrix. Zdejší start-up dodal nejen dva
své  patentované  projektory  pro  per-
manentní exteriérové projekce, ale na-
vrhl  a  vytvořil  promítané  animace.
Všechno  se  navíc  povedlo  ve  velmi
krátkém čase. První kontakt ze strany
kraje sice proběhl už na  jaře, defini-
tivní zelenou ale záměr dostal až v září
a už  6.  října měla  nová  světelná  in-

stalace premiéru.
„Navrhli  jsme  koncept  pomysl-

ného orloje. Půl hodiny běží odpočet
a následuje  tříminutová  show. Místo
okýnek s apoštoly se na objektu vy-
soké pece otvírají prostůrky, v nich se
objevují nejrůznější výjevy z historie
kraje  od  prvního  pravěkého  osídlení
až po současnost,“ říká Lukáš Brus ze
společnosti Lumitrix. Na obsahu uni-
kátní projekce  spolupracovali grafici
a animátoři Lumitrixu s krajským od-
borem regionálního rozvoje a cestov-
ního ruchu. Cílem bylo vytvořit novou
atraktivitu, která by pomohla do města
přivést  další  návštěvníky. Záměr  je
ovšem širší. Příští dva roky by měla
videomapingová show běžet v Dolní
oblasti Vítkovic, ovšem ne nutně ne-
ustále.         (Pokračování na straně 2)

Petr Orel potvrdil výhru
z 1. kola a je senátorem

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřiv-
nice získala z nového Operačního pro-
gramu Životní prostředí dotaci ve výši
téměř 8 milionů korun. Na zateplení
tří  budov  v majetku města  - mateř-
ských  škol  Jeřabinky  a Francouzské

a domu dětí a mládeže dostala 5,6 mi-
lionu  a na  rozšíření  varovného  a in-
formačního  protipovodňového  sys-
tému 2,3 milionu korun.
„Dotační  peníze  pokryjí  náklady

na zateplení ve výši 40 % uznatelných

nákladů, přičemž předpokládané cel-
kové  náklady  dosahují  částky  téměř
30 milionů  korun.  Spoluúčast města
je poměrně vysoká, ale zateplení ob-
jektů  je nutné a naplňujeme  tím cíle
města v oblasti snižování energetické

náročnosti objektů v jeho majetku. Do-
tační podmínky se změnily a dotace je
výrazně nižší, než v minulém progra-
movacím období, kdy byla zateplena
Mateřská  škola  Pionýrská, Česká  či
budovy základních škol. Na ty město

obdrželo dotace ve výši 90 % uznatel-
ných nákladů,“ uvedla Lenka Šimeč-
ková, vedoucí oddělení strategického
plánování s tím, že v plánu je příprava
projektů na zateplení i dalších mateř-
ských škol. (Pokračování na straně 2)

Radnice získala téměř osm milionů na dva projekty

Starosta Miroslav Kopečný přivítal na zdejší radnici primátora Bánovců nad Bebravou. Obě města chtějí spolupracovat
a navázat na doby, kdy je spojovala výroba tatrovek.                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Zítra 21. října tomu bude pěta-
dvacet let, co v Kopřivnici funguje městská policie. Ustavena
byla  sice  18.  října  1991,  ale  první  strážník,  kterým  byl  Jan
Müller, jenž od začátku zastává funkci velitele, začal pracovat
21. října. Počet strážníků se postupně navyšoval, v době vzniku
tvořili městskou policii čtyři strážníci, dnes  jejich počet činí
devatenáct. Nejvyšší počet měli v roce 1994, kdy jich bylo 25,
ale z ekonomických důvodů došlo k jejich snížení na současný
stav. „Za těch pětadvacet let se u městské policie vystřídalo již
65 lidí. V začátcích jich pár odešlo do Ameriky, někteří zvolili
klidné zaměstnání, jiní začali podnikat, ale v průběhu celé doby
nejvíce  lidí  šlo k Policii ČR a dnes někteří  k Armádě ČR,“
uvedl Jan Müller.                           (Pokračování na straně 3)

Zítra tomu bude 25 let, co
byla zřízena městská policie

Průzkum zjišťoval potřeby v sociální oblasti
K o p ř i v n i c e  (hod) – Společnost

Augur Consulting předala odboru sociál-
ních  věcích  a zdravotnictví  kopřivnické
radnice závěrečnou zprávu sociologického
průzkumu, který mapoval potřeby veřej-
nosti v sociálních službách v návaznosti
na přípravu III. Střednědobého plánu so-
ciálních  služeb  v Kopřivnici.  Samotný
průzkum probíhal formou dotazníkového
šetření v období od 26. června do 31. srpna
a osloveno bylo celkem 800 respondentů
z Kopřivnice, Štramberku, Závišic a Žen-
klavy. Cílem  tohoto  šetření  bylo  zpro-
středkovat  vedení  města  nezávislou
zpětnou vazbu názorů, postojů, preferencí

a potřeb obyvatel v sociální oblasti v Kop-
řivnici.
„Tento průzkum nám měl upřesnit, jak

se změnily potřeby v sociálních službách
a na  co  se má  zaměřit  III.  Střednědobý
plán  sociálních  služeb.  Potvrdilo  se,  že
lidé, ať s handicapem, nebo senioři chtějí
zůstat  co  nejdéle  v domácím  prostředí,
a proto je největší zájem o terénní služby,
které  jsou poskytovány v domácnostech
uživatelů,“ uvedla Blanka Mikundová, ko-
ordinátorka sociální prevence. Jde o trend
posledního  desetiletí,  kdy  se  lidé  snaží
zůstat ve svém přirozeném prostředí doma
co nejdéle, ať už za pomoci  své  rodiny,

terénní služby, a až když už to nejde, mají
zájem o umístění do pobytové služby. „My
sice víme, že některé pobytové služby by
bylo zapotřebí rozšířit, ale jde o složitější
proces,“ podotkla Blanka Mikundová.
Průzkum zjišťoval, na koho by se ob-

čané  obrátili,  pokud  by  hledali  pomoc
nebo informaci. „Bylo potěšujícím zjiště-
ním,  že  lidé  o odboru  sociálních  služeb
mají velké povědomí. Právě u jeho pra-
covníků  by  hledali  nejčastěji  pomoc  či
rady,  jak  řešit  problémy.  Internet  byl
uváděn jako druhý zdroj pomoci,“ uvedla
Blanka Mikundová.

(Pokračování na straně 3)

Slovenské Bánovce jednají
o spolupráci s Kopřivnicí
K o p ř i v n i c e  (dam) – Slovenské město Bánovce nad

Bebravou má  vážný  zájem  navázat  dlouhodobou  spolupráci
s Kopřivnicí. Již dříve avizovaný zájem o partnerství potvrdila
11.  října  návštěva  delegace  z Bánovců  vedená  primátorem
Mariánem Chovancem. Delegaci, ve které byl kromě primátora
také jeho zástupce Peter Bulík, přednostka radnice Alexandra
Gieciová  a ředitelka městského  kulturního  střediska  Zuzana
Janáčová, na půdě kopřivnické radnice přijal starosta Miroslav
Kopečný spolu s dalšími zástupci města. Po zhruba devadesáti
minutách  jednání  na  radnici  si  hosté  ze  Slovenska  prohlédli
Technické muzeum Tatra a jednání pokračovalo na pracovním
obědě.                                           (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Žáci 8.
a 9. třídy ze ZŠ 17. listopadu si mohli
minulý týden vyzkoušet, jak se tvoří
komiks. Městská knihovna pro děti
připravila kreativní workshop ve spo-
lupráci s Danielem Vydrou, který se
sám věnuje tvorbě komiksů pro do-
spělé.
Vúvodu dvouhodinového works-

hopu Daniel Vydra  seznámil  žáky
s historií komiksu, s principy a kon-
krétním postupem jejich tvorby. Poté
se posluchači rozdělili do skupinek,
aby si to sami mohli vyzkoušet. Nej-
dříve dostali jen obrázky s komiksem,
do  kterého  dopisovali  své  vlastní
texty,  aby  je  poté  slovně  nebo
scénicky prezentovali před ostatními.

(Pokračování na straně 2)

V knihovně se žáci
učili tvořit komiks

Žáci ze ZŠ 17. listopadu se pod dohledem Daniela Vydry zkoušeli stát
komiksovými tvůrci.                               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Lumitrix vytvořil světelný „orloj“
pro areál Dolní oblasti Vítkovic
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Policisté prověřují, kolika
krádeží se muž dopustil
K o p ř i v n i c e  (hod) - Kopřivničtí policisté prověřují

krádeže,  ke  kterým  došlo  nejen  na  území  Kopřivnice
a k nimž se doznal  jednapadesátiletý muž z Kopřivnice.
Kromě nich prověřují i další. Policisté prověřují záznamy
bezpečnostních kamer zachycujících jednotlivé oznámené
krádeže a porovnávají je s popisem zjištěného pachatele.
Kolik jich bude mít ve skutečnosti na svědomí tento muž,
je  věcí  dalšího  šetření.  Nicméně  vše  nasvědčuje  pro-
kazatelně tomu, že dne 7. září a 11. října odcizil v prodejně
na ulici Štefánikově parfémy a kávy. Po odstranění bez-
pečnostních obalů prošel pokladnami. Při poslední krádeži
v obchodě byl zadržen pracovníkem ostrahy a předán po-
licistům. Další krádeže se měl dopustit v čekárně zdravot-
ního  střediska  na  ulici Záhumenní,  kde  ze  zanechaného
kočárku odcizil peněženku s tisícikorunou poškozené 32leté
maminky, a v měsíci srpnu se dopustil v supermarketu na
ulici Štefánikově krádeže mobilního telefonu v hodnotě 9
tisíc  z kabelky  uložené  v nákupním vozíku  poškozené,
která vybírala zboží z polic obchodu a vozík měla v těsném
dosahu. „Odcizené peníze a část odcizeného zboží použil
pro svou potřebu. Přesnou výši trestu určí soud na základě
zjištěných  skutečností,“  sdělil  Petr Gřes,  tiskový mluvčí
novojičínské policie

V září znovu ubylo lidí bez
práce a přibylo volných míst

Radnice získala téměř...

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  – Několik
desítek  kilogramů  trvanlivých  potravin  se
sesbíralo v minulém týdnu na dvou zdejších
školách. Do  potravinové  sbírky  vyhlášené
v rámci Mezinárodního dne boje proti chu-
době  se  zapojila  Základní  škola  Floriána
Bayera a také sousední Základní a mateřská
škola Motýlek.
„Účastníme se této sbírky už třetím ro-

kem a množství vybraných potravin se kaž-
doročně zvyšuje. Letos se zapojili i pedago-
gové  školy  a zcela  neplánovaně  se  chtěly
připojit i děti z přípravné třídy, kterou tady
máme,“  říká  Vlasta  Geryková,  ředitelka
školy Floriána Bayera. Sesbírané těstoviny,
luštěniny,  konzervy,  piškoty, mouka,  cukr
a další potraviny a jejich množství nakonec
nebyly to nejdůležitější. „Celé nám to zapadá
do  našeho  vzdělávacího  plánu  v oblasti

etické  výchovy.  Žáky  vedeme  k sociální
citlivosti a ochotě pomoci. Vysvětlujeme jim,
že  nikdo  nemůže  říct,  že  se  nedostane  do
problematické  životní  situace,  kdy  bude
odkázán na pomoc druhých,“ doplnila ředi-
telka Geryková. Velmi podobná je také mo-
tivace  žáků Motýlku,  kteří  do  sbírky  při-
spívali během minulého i tohoto týdne.
Sesbírané  potraviny  školy  předaly

pracovnicím Charity Frenštát pod Radhoš-
těm,  která  potravinovou  pomoc  bude  dále
distribuovat, buďto vlastní cestou, nebo pro-
střednictvím potravinových bank.
Podobná  akce  v celonárodním měřítku

se chystá zhruba za tři týdny. V sobotu 12.
listopadu se budou moci lidé zapojit do Ná-
rodní potravinové sbírky darováním potravin
zakoupených  v partnerských  maloob-
chodních řetězcích.

(Dokončení ze strany 1)
Ve všech třech budovách dojde nejen k zateplení ob-

vodového pláště,  ale  i k vybudování  rekuperace,  což  je
větrání  vnitřních  prostor  se  zpětným  získáváním  tepla,
a rekuperační  jednotky budou mít filtry pro čištění ven-
kovního nasávaného vzduchu. V rámci investiční akce se
plánuje výměna oken i dveří v těch objektech, kde ještě
nebyly vyměněny,  nebo  jen  částečně.  „Kromě  zateplení
bude v Mateřské škole Jeřabinka vybudován nový vstup
do zahrady, dále dojde k nadstřešení atria a vybudování
terasy včetně místnosti pro speciálního pedagoga. U domu
dětí bude provedena i úprava předprostoru,“ přiblížila další
úpravy objektů Lenka Šimečková s tím, že realizace těchto
opatření je plánována pro příští rok na dobu letních prázd-
nin.
V rámci rozšíření varovného a informačního protipo-

vodňového systému, který byl vybudován v roce 2014-15,
bude pořízeno 69 nových oboustranných hlásičů, které bu-
dou rozmístěny tam, kde je v současné době špatně slyšet
hlášení, nebo na místa, která nejsou dosud pokryta tímto
signálem. „Za dotační peníze vznikne i nový digitální po-
vodňový plán pro město Kopřivnice. Finance z operačního
programu pokryjí 70 % nákladů na  rozšíření varovného
a informačního protipovodňového systému, jehož celkové
náklady činí 3,3 milionu,“ dodala Lenka Šimečková.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ve všech regionech Novojičínska
zaznamenaly statistiky úřadu práce další mírné snížení nezaměst-
nanosti. Výjimkou není ani oblast Kopřivnicka, kde bylo na konci
září bez práce 1 337 lidí a podíl nezaměstnaných osob činil 4,57
%. Meziměsíční  rozdíl  je  v tomto  případě  zanedbatelný,  pro-
centuální  vyjádření  nezaměstnanosti  totiž  oproti  srpnu  kleslo
o jednu  setinu  a počet  dosažitelných  osob  bez  zaměstnání  se
snížil o pouhé dva lidi. 
Snížením nezaměstnanosti se v září mohou pochlubit všechny

oblasti Novojičínska. Největší  zlepšení  zaznamenalo Odersko,
kde se míra nezaměstnanosti snížila o dvě desetiny procenta, i tak
ale zůstává v bývalém okrese s 5,24 % nejvyšší. Kopřivnická po-
bočka úřadu práce se navíc může pochlubit největším množstvím
volných pracovních pozic v nabídce. Zaměstnavatelé nabízejí ve
svých provozech 719 volných pracovních pozic, což při součas-
ném počtu nezaměstnaných na Kopřivnicku znamená, že na jedno
pracovní místo nepřipadají ani dva nezaměstnaní.

Školáci se zapojili do potravinové sbírky

Žáci ZŠ Floriána Bayera balí potraviny, kterými přispěli do letošního ročníku potravinové
sbírky. Podobným způsobem pomáhají už třetím rokem.        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnická technologická společnost Lumitrix vytvořila videomapingový orloj, který má za-
traktivnit pohled na industriální památky v Dolní oblasti Vítkovic.           FOTO: lUMITRIX

(Dokončení ze strany 1)
„Idea je taková, že zařízení budou

moci využívat například studenti os-
travských  uměleckých  škol  a pro-
jektory se čas od času přestěhují a oživí
jiné budovy,“ dovysvětlil Lukáš Brus.
Pro  Lumitrix  jde  v tuzemsku

o první  realizovanou  permanentní
videomapingovou instalaci. Další re-
alizovala například ve Velké Británii
nebo  ve  Švýcarsku.  Přestože  drtivá
většina produkce Lumitrixu končí za
hranicemi, možnost prezentovat svou
práci  v regionu,  kde  působí,  je  pro
místní  technologickou  společnost
atraktivní. V září  Lumitrix  rozsvítil
svou světelnou instalací náměstí v Pří-
boře, teď přišla na řadu Ostrava. „Není
to  tak,  že bychom podobné projekty
vyhledávali. Těžiště naší práce je jinde,
ale  pokud  nás  někdo  v okolí  osloví,
rádi  na  takových  zakázkách  pracu-
jeme, protože se můžeme prezentovat
tam, kde  jsme doma,“ doplnil Lukáš
Brus.

Lumitrix vytvořil...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice
oslaví vznik republiky. Vzpomínkové set-
kání ke Dni vzniku samostatného česko-
slovenského státu se uskuteční v předvečer
státního  svátku,  a to ve čtvrtek 27.  října
v 17 hodin u pomníku TGM. Setkání za-
hájí vystoupení Pěveckého sdružení Kop-
řivnice, následovat bude proslov starosty
města Miroslava Kopečného  a vše bude
ukončeno československou hymnou.

Pietní akt u pomníku
ke vzniku republiky

(Dokončení ze strany 1)
Při tvorbě dalšího komiksu je čekala

náročnější práce, protože se museli držet
historických údajů a daného tématu, které
bylo  věnováno  700.  výročí  narození
Karla  IV.  „Školákům  se  to moc  líbilo,
byla  to  tvůrčí práce a všichni byli moc
šikovní,“ zhodnotila netradiční workshop
Eva Mikušková,  vedoucí  kopřivnické
městské knihovny.

V knihovně se žáci...

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Stavební práce na rekonstrukci
ulice Štramberské nabírají díky
nevhodným  klimatickým  pod-
mínkám skluz.
Pracovníci  sdružení

ECS+STAS-Štramberská, sdru-
žení  stavebních  společností
Eurovia  CS,  a. s.,  a Staseko
Plus,  s. r. o.,  provedli  opravy
podkladů  průjezdných  úseků
v obou úsecích,  na které měly
být  dle  plánu  v pondělí  3.
a úterý  4.  října  položeny  dvě
podkladní vrstvy asfaltu, aby se
stavební práce mohly přesunout
na druhou polovinu. Bohužel ale
začalo pršet a od té doby pršelo
víc jak týden. „Pokládku asfal-

tobetonových vrstev nelze pro-
vést na mokrý podklad,“ pozna-
menal Martin  Lapčík,  vedoucí
oddělení  investic  kopřivnické
radnice, jenž má akci na starosti. 
I další  stavební  práce

omezuje déšť. „V omezené míře
probíhá  výměna  dlažby  na
chodníku  u Katolického  domu
a před  rodinnými  domy  podél
ulice  Štramberské.  Celkově  se
dá  říci,  že  sdružení  stavebních
firem je už v desetidenním zpož-
dění,“  okomentoval  situaci  se
stavbou Martin Lapčík.
K vyasfaltování průjezdních

pruhů připravovaných komuni-
kací  a k  převedení  stavebních
prací  v obou  úsecích  by mělo

dojít v tomto týdnu. Protože se
situace  na  stavbě mění  i v zá-
vislosti  na  počasí,  není možné
informovat  nejen  řidiče,  ale
i pěší  o změnách  v dopravě
jinak než přenosným dopravním
značením  či  tabulemi. Všichni
účastníci by jim proto měli vě-
novat patřičnou pozornost. 
„Šířka  dočasného  jízdního

pruhu  bude  jen  3,2 metru.  Po
převedení  dopravy  do  nově
vyasfaltovaného jízdního pruhu
by řidiči měli jezdit opatrně, bu-
dou doslova projíždět stavbou.
Po  obou  stranách  průjezdného
pruhu  budou  pokračovat  sta-
vební práce,“ upozornil vedoucí
oddělení investic.

(Dokončení ze strany 1)
Zhruba  devatenáctitisícové  město

Bánovce nad Bebravou leží v Trenčínském
kraji a historicky jej s Kopřivnicí spojuje
existence odštěpného závodu Tatry, který
od roku 1970 po dvě desetiletí vyráběl ná-
pravy  pro  tatrovky.  „Dnes  se  situace  sa-
mozřejmě změnila, vývoj našich měst byl
trochu jiný, ale sešli  jsme se kvůli  tomu,
aby se staré dobré vztahy oprášily a našli
jsme společná témata, na kterých bychom
mohli  znovu  spolupracovat,“  nechal  se
slyšet Marián Chovanec,  primátor města
Bánovce nad Bebravou.
Bánovečtí  se  v Kopřivnici  zajímali

o řadu oblastí. Velký zájem měli například
o systém budování  zdejších  cyklostezek,
tématem rozhovorů bylo například i finan-
cování sportu nebo fungování dětských za-

stupitelstev v obou městech. 
„Po dnešním setkání vidím velký pros-

tor pro spolupráci v řadě oblastí, ať už je
to  sport,  kultura,  nabídka  pro  seniory
a mnohé další. Například i výměna zkuše-
ností v oblasti politického a společenského
života. Toto bude zřejmě předmětem bu-
doucího memoranda  o spolupráci,  které
doufám, že město Kopřivnice a Bánovce
uzavřou,“ uvedl Marián Chovanec. Už na
prvním  jednání padlo, že  těžiště budoucí
spolupráce obou měst by mělo být na poli
sportovních, kulturních nebo školských vý-
měn. „Je teprve po prvním setkání, takže
je  těžké říci, kdy bychom mohli naši za-
mýšlenou spolupráci formalizovat. Určitě
budeme intenzivně komunikovat a inicio-
vat  zase  návštěvu  Kopřivnice  u nás
v Bánovcích nad Bebravou a po ní už asi

oficiálně  stanovíme  nejen  formu,  ale
i obsah memoranda, které popíše, na jaké
úrovni a v jakých oblastech budeme spo-
lupracovat,“ uvedl primátor Chovanec. Ten
doufá, že navázání spolupráce stvrdí před-
stavitelé podpisem memoranda ještě před
koncem letošního roku. Marián Chovanec
upozornil také na fakt, že existují možnosti
čerpání dotačních prostředků na podporu
mezinárodní spolupráce a podle něj by byla
škoda  nevyužít  tento  prostor  k rozvoji
vztahů obou našich měst.
Možnosti spolupráce oceňuje také sta-

rosta  Kopřivnice  Miroslav  Kopečný.
„Máme několik měst v zahraničí, se kte-
rými spolupracujeme, paradoxně žádné na
Slovensku. Teď  se  nám otvírá možnost
navázat  je  s  přirozeným  partnerem  pro
Kopřivnici,“ uvedl Kopečný

Stavební práce na Štramberské zdržuje déšť

Slovenské Bánovce jednají o spolupráci s Kopřivnicí



(Dokončení ze strany 1)
Výsledky voleb v Kopřiv-

nici  se  od  těch  celookresních
příliš neliší. Náskok Petra Orla
je  zde  jen  nepatrně  vyšší,  za-
tímco  v celém obvodu  získal
74,23 % hlasů, v Kopřivnici to
bylo 74,44 %. Jaroslav Dvořák
naopak  o malinko  víc  ztratil,
když  jeho  celookresní  zisk
25,76 % v Kopřivnici klesl na
25,55 %. Tyto drobné  rozdíly

je  ovšem  možné  připisovat
i rekordně nízké volební účasti.
Druhé kolo senátních voleb tra-
dičně láká jen zlomek oprávně-
ných voličů, letos ale nezájem
lámal  rekordy. V Kopřivnici
a místních částech přišlo do vo-
lebních místností jen 2 473 z 18
343  oprávněných  voličů. Vo-
lební účast tak činila pouhých
13,48 %.  Ještě  před  šesti  lety
přitom v Kopřivnici  senátora

volila bezmála čtvrtina opráv-
něných  voličů,  konkrétně  do-
sahovala  volební  účast  24,26
%.  To  je  ale  možné  přičítat
i tomu, že tehdy byl ve hře také
místní kandidát, zatímco v ak-
tuálních  volbách  se  o místo
v Senátu neucházel jediný Kop-
řivničan. Letos  se ukázalo,  že
disciplinovanější  voliči  jsou
v místních částech Kopřivnice.
Nejvyšší účast voličů zazname-
nali ve volebním okrsku č. 18,
který měl sídlo v Základní škole
v Lubině, kam přišlo volit 201
lidí  z 849  (23,67 %),  druhou
nejvyšší  účast měli  v okrsku
č. 3 v Katolickém domě v Kop-
řivnici, kde svého práva využilo

138 z 639 lidí (21,60 %). Třetí
nejvyšší  volební  účast  byla
v Mniší, kde volilo 124 z 587
lidí (21,12 %). Naopak v okrsku
s nejnižší  účastí  neviděla  vo-
lební  komise  ani  desetinu
oprávněných  voličů.  Do  vo-
lební místnosti v klubu seniorů,
kde sídlil okrsek č. 7, zavítalo
jen  142  z 1  911  zapsaných
voličů  (7,43 %),  to  je  ovšem
způsobeno i faktem, že do to-
hoto okrsku patří  víc  jak  tisíc
lidí  s „trvalým bydlištěm“  na
radnici. Druhou nejmenší účast
zaznamenali  v okrsku  č. 14,
jenž měl sídlo na ZŠ dr. Horá-
kové,  kam přišlo  jen  104  lidí
z 1 159 (8,97 %).
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Během pětadvaceti let změnila své

místo  i služebna  městské  policie.
V době vzniku obývali strážníci jednu
kancelář  v přízemí  bývalého měst-
ského  úřadu.  O rok  později,  tedy
v srpnu 1992 se služebna stěhovala do
vilky na Kadláčkově ulici a v prosinci
téhož roku se stěhovala znovu, tento-
krát  do  zrekonstruovaných  prostor
v přízemí  kasáren  na  ulici  České,
odkud se v červenci 2006 stěhovali do
současných prostor nové radnice, kde
sídlí  dodnes.  „Dnes  už  se  diskutuje
i o tom,  že  bychom  se  v budoucnu
měli přestěhovat do objektu bývalé ta-
trovácké  vrátnice.  Uvidíme,  zda
k tomu dojde,“  poznamenal  velitel
městské policie. 
V průběhu doby se rozšiřoval i vo-

zový  park. Zatímco  v době  vzniku
jezdili  civilním vozem,  pak  dostali

modrou T613,  později  Ford Fusion,
dnes  už mají  dvě  speciální  vozidla
a jedno v civilním provedení. „Díky
tomu  mohou  strážníci  rychleji  za-
sahovat na více místech,“ podotkl Jan
Müller. Podobná je i situace, co se týče
vybavení strážníků. Zatímco v minu-
losti  si  přestupky  zaznamenávali  na
papír a po příchodu na služebnu pře-
pisovali do počítače, dnes mají stráž-
níci k dispozici mobilní aplikace. 
Přestože se zákony od doby vzniku

městské policie vyvíjejí a pravomoce
strážníků se rozšiřují, hlavní náplní je-
jich práce je zabezpečování místních
záležitostí  veřejného  pořádku.  „Ob-
čané  se  na  nás  obracejí,  nejen  aby-
chom řešili přestupky, ale mnohdy se
na  nás  obracejí  i s žádostí  o pomoc
a po vyřešení situace nám pak děkují,
což  nás  těší,“  dodal  na  závěr  velitel
městské policie.

Zítra tomu bude 25 let, co byla...

K o p ř i v n i c e (dam) – Dalších
šest  let  bude  novojičínský  volební
obvod a s ním i Kopřivnici zastupovat
v horní komoře parlamentu Petr Orel.
Nově  zvolený  senátor  zvolený  za
Zelené a KDU-ČSL v rozhovoru pro-
zradil,  nejen  co  jej  ke  kandidatuře
vedlo, ale například i to, co si myslí
o politických  proklamacích  o nad-
bytečnosti Senátu.

Můžete prosím popsat svou do-
savadní politickou kariéru? 
Nejsem žádný kariérní politik, nic-

méně o věci  veřejné  se  zajímám od
středoškolských let. Do komunální po-
litiky jsem se dostal po sametové re-
voluci  v listopadu  1989,  v té  době
jsme s kolegy v Novém Jičíně založili
jednu z prvních základních organizací
Strany zelených. Byl jsem kooptován
do  zastupitelstva  v Novém  Jičíně
a tam jsem také působil do roku 2014,
kdy  jsem se vzdal mandátu zastupi-
tele. Dvakrát  jsem  byl  členem  rady

města, dvě volební období předsedou
komise životního prostředí, členem fi-
nančního výboru či komise územního
rozvoje. Mám  za  sebou  tedy  25  let
působení v komunální politice, nikdy
jsem  se  v tomto  období  neucházel
o uvolněné funkce.

Co pro Vás bylo impulzem ke
kandidatuře do Senátu? 
Asi  půl  roku  jsem zvažoval  tuto

nabídku kandidatury od mateřské or-
ganizace  Strany  zelených  v Novém
Jičíně, nakonec rozhodlo asi to, že mi
to  v rodině  prošlo. Bylo  to  pro mě
hodně těžké rozhodnutí. Pro mne bylo
a je hlavním motivem něco více udělat
pro oblast životního prostředí, ochranu
přírody a krajiny. 

jak jste vnímal předvolební
kampaň a průběh voleb?
Různá vyjednávání a volební kam-

paň  trvala  téměř  rok.  Posledních  5
týdnů  pak  bylo  hektických,  byly
hodně  fyzicky  i psychicky  náročné

a hodně  osobní.  Je  to  velká  životní
zkušenost, kterou už snad nechci opa-
kovat.  Poslední  týden  pak  už  byl
hodně vyostřený. 

Cyklicky se vracejí otázky o pro-
spěšnosti či nadbytečnosti horní ko-
mory parlamentu, jak čtete tuto
debatu Vy?
Pokud  bych  nevnímal,  že  Senát

plní  svoji  ústavní  funkci  jakési  po-
jistky v rámci legislativního procesu
a vychytává chyby a nedostatky v ná-
vrzích zákonů, tak bych se o post se-
nátora neucházel. Senátoři by neměli
být  úplně  vázáni  stranickými  se-
kretariáty, ale  jednat podle vlastního
uvážení  a zdravého  rozumu. Hlavní
odpor proti horní komoře parlamentu
vždycky cítím od stran či hnutí, které
při volbách neuspěly. Vedení této kam-
paně je mnohem náročnější než třeba
v případě voleb do sněmovny. Možná
by  se mělo  uvažovat  o jednokolové
volbě i v případě senátních voleb. 

Už víte, v jakých funkcích a vý-
borech byste rád v Senátu praco-
val? 
To zatím netuším, musím se nej-

prve  zorientovat  v administrativním
a provozním zázemí Senátu. Bude se
volit nové vedení Senátu, předsedové
výborů, zatím netuším, jestli se mi po-
daří dostat do výboru zabývajícího se
životním prostředím. O žádné funkce
se nebudu ucházet, pouze o členství
v některých výborech.  

Budete se kromě výkonu se-
nátorského mandátu věnovat
i jiným veřejným aktivitám?
Nemám  žádné  politické  funkce,

jsem momentálně řadový člen Strany
zelených,  z titulu  senátora  se  dle
stanov Strany zelených stávám členem
republikové  rady SZ. Nehodlám ani
opouštět  své  pracoviště,  záchrannou
stanici a návštěvnické středisko Dům
přírody Poodří v Bartošovicích. Je to
má  srdeční  záležitost. Určitě  si  vý-

znamně snížím úvazek, ale nemůžu,
ani nechci za sebou zavřít dveře, mám
tady povinnosti, které mimo jiné vy-
plývají z udržitelnosti některých na-
šich projektů.

jaké jsou Vaše vazby na Kop-
řivnici a čím Vy pomůžete jako se-
nátor právě tomuto městu ve svém
volebním obvodu? 
VKopřivnici mám přátele, známé,

vnímám ji jako jedno ze dvou největ-
ších měst ve volebním obvodu, město,
které je se svou průmyslovou zónou
nejvýznamnějším  zaměstnavatelem
v regionu. Přiznám se, že momentálně
nevím  o žádném konkrétním  zásad-
ním problému, kde bych jako senátor
mohl  svou  aktivitou  pomoci.  Zatím
možná tak, že budu participovat na ta-
kové legislativě, která nebude zatěžo-
vat občany ani právnické osoby zby-
tečnou byrokracií. Mojí snahou bude
určitě ovlivňovat legislativu ve smyslu
udržitelného rozvoje.

Nově zvolený senátor chce ovlivňovat legislativu ve prospěch životního prostředí

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Žádné volby se neobejdou bez
lidí, kteří ve volebních komi-
sích dbají na to, aby vše pro-
bíhalo v souladu se zákonem,
a po uzavření místností sčítají
hlasy pro jednotlivé kandidáty.
Tyto  osoby  nominují  strany,
hnutí,  koalice  i jednotlivci,
kteří  se  ucházejí  o volební
mandát. Starosta před samot-
nými volbami stanoví jen mi-
nimální počet členů volebních
komisí, horní strop není určen.
Odvíjí  se  od  počtu  subjektů
usilujících o mandát. 
V letošním roce, kdy došlo

k souběhu voleb do kraje a Se-
nátu,  radnice  obdržela  nomi-
nace  od  11  volebních  stran,
hnutí  a koalic,  které  navrhly
celkem  186  členů  volebních
komisí. Z tohoto počtu  se  již
30 osob nezúčastnilo prvního
zasedání  okrskových  voleb-
ních  komisí  a nesložilo
v daném  termínu  zákonem
předepsaný slib. „Většinou se
navržení  členové  omluvili  ze
zdravotních  či  studijních  dů-
vodů  a slib  složili  dodatečně
v náhradním  termínu.  Bylo
však  několik  případů,  kdy  se
navržený  člen  ani  neomluvil,
ani  žádným  způsobem  ne-
kontaktoval městský úřad a na
telefonní  výzvu  nereagoval.
Naštěstí  jsme  nemuseli  řešit
problém,  že  by  počet  členů
klesl  pod  stanovený  limit
i přesto, že v 2. kole voleb pra-
covalo v komisích ještě méně
osob,“ uvedla Jana Sopuchová,

vedoucí  oddělení  správních
agend, která má volby na sta-
rosti. 
V prvním kole voleb pra-

covalo v 21 volebních okrscích
nakonec 163 členů, v druhém
už jen 155. To, že by lidé ne-
mohli pracovat v obou kolech,
se dle Jany Sopuchové v mi-
nulosti nestávalo často. Když
navržený člen složí slib, stane
se  členem  volební  komise
a jeho práce končí až patnác-
tým  dnem  po  vyhlášení  vý-
sledku  voleb. Vzdát  se man-
dátu nebo nebýt přítomen při
sčítání hlasů musí být v sou-
ladu se zákonem a pokyny sta-
tistického úřadu. Jak vyplývá
ze  zkušeností  a rozhovorů  se
členy volebních  komisí,  něk-
teří  lidé při oslovení, aby za-
stupovali  stranu  ve  volbách,
netušili,  co  to  obnáší.  „Jde
o týmovou práci,  která končí
až  odevzdáním  výsledků  sta-
tistickému  úřadu  a odvozem
volební dokumentace na  rad-
nici,“ uvedla Jana Sopuchová. 
Aby se v příštích volbách

předešlo  možným  potížím
s laxním přístupem některých
členů volebních komisi, měly
by  se  tím  především  zabývat
samotné strany, které je nomi-
novaly. 

Do volebních komisí by měli být
navrženi jen ti, kteří o to stojí

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Překvapeni  dopředu  neohláše-
ným setkáním s premiérem byli
v úterý 11. října někteří obyva-
telé Kopřivnice. Předseda vlády
Bohuslav Sobotka se ve městě
zdržel asi hodinu mezi půl de-
sátou a půl jedenáctou a účastnil
se kontaktní kampaně před dru-
hým  kolem  senátních  voleb.
Kandidátovi sociální demokra-
cie Jaroslavu Dvořákovi, který
do dalšího kola volby postoupil
jen s náskokem 40 hlasů, ovšem
nakonec nepomohla ani osobní
přímluva  předsedy  vlády
a ČSSD.  Svůj  hlas  mu  ode-
vzdalo  jen  4  361  voličů,  což
představovalo 25,76 % platných
hlasů  a v horní  komoře  parla-
mentu nezasedne.

Voliče nezlákal
ani premiér

Minulé úterý se v centru Kopřivnice objevil premiér Bohuslav Sobotka. Jeho návštěva byla
součástí předvolební kampaně. Jaroslavu Dvořákovi ale nepomohla.  FOTO: D MACHÁČEK

Petr Orel potvrdil výhru z 1. kola a je senátorem

(Dokončení ze strany 1)
Šetření prokázalo, že lidé mají po-

vědomí o sociálních službách v Kop-
řivnici, nejčastěji uváděli azylový dům,
charitu, ZŠ a MŠ Motýlek, dům s pe-
čovatelskou  službou.  Při  dotazování
na konkrétní služby respondenti uvá-
děli, že nejvíce slyšeli o existenci so-
ciální  služby Středisko následné  lůž-
kové  péče,  Středisko  domácí  péče  -
pečovatelská služba, Základní a mateř-
ská škola Motýlek, pečovatelská služba
– středisko sociálních služeb, Azylový
dům Salus či Klub seniorů města Kop-
řivnice. Průzkum zjišťoval i závislost
na pomoci jiných osob při jednotlivých
činnostech. Respondenti  odpovídali,
že jim nejčastěji pomáhají rodinní pří-
slušníci například s úklidem či chodem
domácnosti a sociální služby víc vyu-
žívají  při  pomoci  s osobní  hygienou
a zvládáním  úkonů  při  péči  o sebe

sama. Průzkum také ukázal, že zatímco
pomoc  rodiny  využívají  několikrát
vměsíci, sociální služby využívají něk-
teří i několikrát denně v závislosti na
svém  zdravotním  stavu. Zjišťována
byla  i relevantnost  sociálních  služeb
vzhledem k cílovým skupinám. Z ana-
lýzy  výsledků  vyplynulo,  že  respon-
denti  se  nejčastěji  domnívají,  že  je
v Kopřivnici  dostatečně  postaráno
o skupinu děti a mládež do 26 let, dále
o rodiny  s dětmi,  o národnostní
a etnické skupiny. Naopak největší pro-
cento dotazovaných se domnívá, že je
nedostatečně  postaráno  o seniory
a osoby s tělesným postižením.
S výsledky dotazníkového šetření

je spokojena i vedoucí odboru sociál-
ních věcí Lenka Galiová. „Jsem ráda,
že i u nás se potvrdil všeobecný trend,
že  lidé  se  snaží  zůstat  co  nejdéle  ve
svém prostředí, a to za pomoci rodiny,

přátel i terénních služeb. Je to v sou-
ladu  se změnami, které  se připravují
v sociální  oblasti  na  národní  úrovni.
Nyní se připomínkuje tzv. velká novela
zákona  o sociálních  službách,  která
mimo  jiné  preferuje  poskytování  te-
rénních  sociálních  služeb.  Každá
osoba,  která  bude  žádat  o umístění
v pobytových  službách,  bude muset
projít procesem zkoumání, zda využila
všechny možnosti  terénních a ambu-
lantních služeb a zda za jejich pomoci
ještě nemůže zůstat ve svém stávajícím
prostředí. Umísťování do pobytových
služeb má být až krajním řešením, a to
proto, že terénní a ambulantní služby
jsou  pro  stát  levnější  než  pobytové.
Posuzováni budou žadatelé  individu-
álně s ohledem na zázemí, zdravotní
stav a další podmínky,“ přiblížila při-
pravovanou novelu zákona Lenka Ga-
liová.

Průzkum zjišťoval potřeby v sociální oblasti
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¨ „Trochu jiný farář“ La-
dislav Heryán  se  chystá  na
besedu  a autorské  čtení  do
Kopřivnice. Setkání se sale-
siánským knězem,  který  je
zároveň milovníkem rockové
hudby  a sám  má  vzezření
člena undergroundové komu-
nity, proběhne už v pátek 21.
října  od  16  hodin  v malém
sále Katolického domu.

k r á t c e

V lubině hrál
Marek Kozák

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už v neděli 23. října čeká na ná-
vštěvníky Kulturního domu Kopřivnice další pohádkové před-
stavení. Tentokrát si dětské publikum může užít Čertovskou po-
hádku v podání divadla Studna.
Autorské divadlo Studna, jehož principálem je Pepíno Kašpar,

funguje už od roku 1993 na základně v Hosíně u Českých Budě-
jovic a odtud vyráží na cesty s kusy určenými dětem i dospělým.
Poetika divadla  staví  na principech  jarmarečního divadla,  kej-
klířství a výtvarné stylizaci. „Máme spoustu bláznivých nápadů
a baví  nás  je  uskutečňovat. A máme  rádi  dřevo,  látky,  železo
a všechno, co je bytelné, drží nás pevně na zemi a přitom nám
umožňuje létat. Doufáme, že všechna ta láska je v našich před-
staveních  vidět  a cítit,“  říká  o Studně Alena Švecová,  jedna
z členek divadla, které už několikrát hostovalo v Kopřivnici na-
příklad v programu přehlídky Kopřiva. 
Čertovskou pohádku, která je součástí repertoáru Studny od

dubna letošního roku, napsala právě Alena Švecová. Příběh in-
spirovaný tradicemi závěru roku vypráví o království, které díky
svému panovníkovi propadne peklu. O princezně Lucii,  co ve
svém zakletí každý večer noci upije, a šašku Ambrožovi, který
najde pomoc u statečného Martina, jenž nad peklem zvítězí a svůj
triumf pak s ostatními oslaví martinskou husou.
V představení vystupují autorské marionety a sami herci jsou

i autory původní scénografie. Představení trvá zhruba 45 minut
a je určeno dětem mezi pátým a dvanáctým  rokem. Přímo na
scéně se objeví již zmíněná Alena Švecová a také Pepíno Kašpar,
který je režisérem inscenace. Začátek představení je o půl čtvrté
odpoledne.

Autorské divadlo Studna
přiveze Čertovskou pohádku

K o p ř i v n i c e  (dam) – Jeden z nejatraktivnějších titulů
aktuální sezony zámořských operních přenosů je na programu už
v sobotu 22. října. Do kinosálů v celém světě bude z New Yorku
vysílán Mozartův Don Giovanni. Tuzemské publikum, které tuto
slavnou operu považuje tak trochu za svou díky její celosvětové
premiéře na prknech Stavovského divadla, bude mít ještě jeden
další důvod se na  tuto konkrétní  inscenaci zaměřit. V důležité
roli sluhy Leporella se totiž objeví český barytonista Adam Pla-
chetka. Jeden z nejrespektovanějších pěveckých talentů, sólista
vídeňské opery, host těch nejprestižnějších operních domů světa,
je zároveň i patronem letošního ročníku přenosů z MET.
Dílo, o kterém se někdy říká, že je nejlepší dosud napsanou

operou, napsal Mozart na libreto Lorenza da Ponte v roce 1787.
Primárně tragický příběh kombinuje běžné lidské osudy s něčím
vyšším a zábavu střídají filozofické úvahy o hodnotě dobra, zla
a lidském osudu. Hrdinou příběhu je prostopášník Don Giovanni,
jehož předobrazem byl prý sám Casanova. Giovanni je bezohledný
k ženám i mužům ve svém okolí a všechny bez skrupulí využívá
pro  svůj  prospěch  a pobavení,  za  což  je  nakonec  svržen  do
plamenů pekelných. Titulní roli ztvární britský barytonista Simon
Keenlyside, jeho sluhou Leporellem bude již zmíněný Adam Pla-
chetka,  ženské  role  budou  zpívat  například Hibla Gerzmava,
Malin Byström, Serena Malfi. Hlavní hvězdou představení bude
ale  zřejmě mexický  tenorista Rolando Villazón  v roli Dona
Ottavia.  Hudební  nastudování  aktuální  inscenace  Dona
Giovanniho v MET  je  dílem  jejího  šéfdirigenta Fabia Luisiho
a režíroval  ji Michael Grandage, který za ni získal cenu Tony.
Začátek bezmála tři a půl hodiny dlouhého přenosu je plánován
na 18.45 hodin.

V přenosu z Metropolitní opery
zazpívá Čech Adam PlachetkaK o p ř i v n i c e  (dam) – Už dvacátý

ročník Přehlídky pěveckých sborů připra-
vuje na sobotu 22. října Pěvecké sdružení
Kopřivnice. V programu,  který  začíná
v Katolickém domě v 15 hodin, se kromě
pořádajícího  sboru  objeví  mladý  sbor
Gaudium, fungující při zdejší soukromé
základní  umělecké  škole  MIS  music,
a hostující sbory ze Zábřehu na Moravě
a Uherského Brodu.
Z prvně  jmenovaného města  dorazí

smíšený pěvecký sbor Carmen. Ten byl
založen poměrně nedávno v roce 1993.
Z původních  několika  nadšenců  pro
sborový  zpěv  vznikl  postupně  pěvecký
sbor Carmen s členskou základnou téměř
45 pěvců. Sbor má na repertoáru světskou
a duchovní  hudbu  klasických  autorů,

sborové  úpravy  lidových  písní,  koled
a černošských  spirituálů  stejně  jako
skladby  moderních  skladatelů  nebo
úpravy filmových a muzikálových melo-
dií. Na dirigentském postu se v Zábřehu
na Moravě střídají čtyři sbormistři, kromě
uměleckého  vedoucího  souboru  Jiřího
Nováka  se  o  taktovku  dělí  ještě  Lenka
Ozorovská, Karol Ozorovský a Vladimíra
Purová.
Historie druhého z hostů, smíšeného

Pěveckého  sboru Dvořák,  je  podstatně
delší. Psát se začala už v roce 1946, kdy
došlo ke spojení do té doby samostatného
mužského a ženského sboru. Sbor se po-
stupně vypracoval na jeden z nejlepších
amatérských  sborů  v tuzemsku. O jeho
úrovni  svědčí  pravidelná  spolupráce  se

zlínskou Filharmonií Bohuslava Martinů
nebo hostování na Mezinárodním hudeb-
ním  festivalu  Pražské  jaro.  Sbor má  za
sebou  také  četné  zahraniční  zájezdy
a slyšet ho mohli lidé ve víc jak třinácti
evropských zemích. Repertoár PS Dvořák
sahá  od  renesanční  polyfonie  přes  kla-
sické sbory až po soudobou českou tvorbu
a zahrnuje v nemalé míře úpravy lidových
písní. Sbormistrem PS Dvořák je syn něk-
dejšího  zakladatele  a uměleckého  šéfa
souboru Antonín Veselka.
Všechny sbory se na přehlídce v Ka-

tolickém  domě  tradičně  představí  se
samostatným, přibližně třicetiminutovým
programem. V závěru  se  pak  tradičně
spojí všichni pěvci v sále při interpretaci
několika vybraných skladeb.

V Katolickém domě chystají dvacátou přehlídku sborů

Hru Marka Kozáka při nedělním vystoupení v Lubině snímala na kůru kamera a díky přenosu na
plátno jej mohli sledovat návštěvníci koncertu.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –  Syrskou  Love  Story,  film
britského dokumentaristy Seana McAllistera, nabídne v pondělí
Kulturní dům Kopřivnice. V rámci volného cyklu Promítej i ty
bude od 18 hodin v akademické posluchárně promítán snímek,
který byl  i součástí  hlavní  soutěže  letošního  ročníku  lidsko-
právního filmového festivalu Jeden svět.
McAllister ve svém pětasedmdesátiminutovém snímku zaz-

namenal osudy Raghdy a Ámera, politických aktivistů, kteří
se poznali ve vězení skrze díru ve zdi. Zamilovali se do sebe,
vzali a narodili se jim tři synové. Příběh začal autor filmu sle-
dovat v roce 2009. Raghda byla v té době opět ve vězení a o ro-
dinu se staral Ámer. Když Raghdu konečně propustili, šel do
vězení sám dokumentarista. Ámer nakonec přesvědčí váhající
Raghdu, aby v zájmu bezpečí rodiny Sýrii opustili. Prchají nej-
prve do Libanonu a odtud do Francie. „Raghda v exilu bojuje
se svou dvojí identitou – je manželkou a matkou i politickou
aktivistkou. Sny se rozplývají, láska se mění ve vztek a zoufal-
ství. Amanželství se zdá být stejně křehké jako situace v Sýrii,“
píše se v distribučním textu snímku.

V kulturním domě poběží
dokument Syrská love Story

L u b  i n  a (dam)  –  Po-
slechnout  si  jednoho  z nej-
nadanějších tuzemských hudeb-
níků  mladé  generace  mohli
všichni, kdo v neděli odpoledne
navštívili  kostel  sv.  Václava
v Lubině. Tamní varhany roze-
zněl Marek Kozák, rodák z ne-
dalekého Frýdku-Místku, absol-
vent  Ostravské  konzervatoře
a student profesora Ivana Klán-
ského na pražské HAMU.
Přestože místnímu publiku

se  představil  jako  varhaník,
skvělé  jsou  především  jeho
úspěchy v oboru klavír. K těm
největším patřila  loňská  účast
ve  třech kolech asi nejprestiž-
nější Mezinárodní klavírní sou-
těže F. Chopina ve Varšavě. Le-
tos  se  pak  stal  hvězdou  inter-
pretační soutěže Mezinárodního
hudebního  festivalu  Pražské
jaro, kde v konkurenci víc jak
135 umělců z celého světa zís-
kal druhou cenu.
VLubině hrál Marek Kozák

hudbu starých mistrů, jako byli
Bach  či  Mendelssohn-Bar-
tholdy,  skladby  novodobých
francouzských komponistů Eu-
gène Gigouta a Louise Vierneho
a v improvizacích v barokním
i moderním stylu dokázal, že je
nejen  interpretem,  ale  zabývá
se také skládáním vlastní hudby.

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Legendární  Kiss  ovládnou
plátno  kopřivnického  kina,  to
má  na  programu  v úterý  25.
října  projekci  prvního  oficiál-
ního  koncertního  záznamu
světoznámé rockové kapely.
Je asi jen málo lidí, kteří by

podle bláznivých kostýmů a ty-
pického černobílého líčení ne-
dokázali  identifikovat  kapelu
Kiss.  Skupina  vznikla  v roce
1973 v New Yorku a doposud
prodala víc než 100 milionů alb.
Glamrocková  kapela  má  na
svém kontě několik celosvěto-
vých hitů, ale proslulost jí za-
jistily  především  její  nezamě-
nitelné  koncertní  prezentace.
K té kromě kostýmů, vysokých
bot  a bizarního  líčení  patří
všudypřítomné plameny, pyro-
technika a další efekty. „Jedné
bláznivé  noci  v Las Vegas  na

střeše Hard Rock Hotelu  při-
stála helikoptéra s kapelou Kiss,
která město zabrala pro své le-
gendární  show.  Zažijete  po-
věstné  výbuchy  ohňů,  potoky
krve a uši drásající zvuk Kiss,“
píše se v oficiálním textu dis-
tributora koncertního záznamu
nazvaného Kiss Rocks Vegas.
Ten vznikl ve slavném nevad-
ském městě hříchu v roce 2014
v rámci oslav čtyřicátin kapely.
Bezmála dvouhodinový sestřih

nabízí to nejzajímavější z kon-
certu  a fanouškům  zprostřed-
kuje i detaily, které jinde než na
filmovém plátně  nebudou mít
možnost vidět. Na záznamu je
v akci  vidět  aktuální  sestava
Kiss tvořená Paulem Stanleym
(kytara), Genem Simmonsem
(basskytara), Ericem Singerem
(bicí)  a kytaristou  Tommym
Thayerem.  Začátek  jediného
promítání ve zdejším kině je na-
plánován od 19 hodin.

Kino promítne záznam koncertu Kiss
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KINO KOPřIVNICE
Čt 20. - pá 21. října v 17.30 hodin, so 22.

října v 15.30 hodin animovaný film ČR li-
chožrouti.Lichožrouti jsou malí tvorové, kteří
žijí  s námi  lidmi  a mohou  za  to,  že  lidstvu
z páru ponožek vždy zůstane jen jedna - lichá.
Ponožkami se totiž živí.

Čt 20. - pá 21. října ve 20 hodin komedie
ČR Bezva ženská na krku. Sympatická Eliška
je na plný úvazek milující manželkou charis-
matického a bohatého Pavla. Ovšem jen do té
doby,  než  ji  na  prahu  čtyřicítky  milým
a korektním způsobem požádá o rozvod. Jak
Eliška naloží se svým novým životem?

Ne 23. - po 24. října v 17.30 hodin živo-
topisné  drama USA Sully: Zázrak na řece
Hudson.V lednu roku 2009 se svět stal svěd-
kem  zázraku,  když  kapitán  letadla  nouzově
přistál  s poškozeným  letadlem na  ledových
vodách řeky Hudson a zachránil tak život 155
pasažérů. 

Ne 23. - po 24. října ve 20 hodin akční
drama USA jack Reacher: Nevracej se.Drs-
nějších detektivů po světě moc nechodí. Jack
Reacher má navíc pod kůží vojenský dril, pro-
nikavý  intelekt  a neodolatelnou  schopnost
z kohokoliv cokoliv vymlátit...

Út 25. října v 19 hodin záznam koncertu
Kiss Rocks Vegas. Jedné bláznivé noci v Las
Vegas na střeše Hard Rock Hotelu přistála heli-
koptéra s kapelou KISS, která město zabrala
pro své legendární show...

St 26. října v 19  hodin  drama Belgie
Belgica. Zasazen do  elektrického  zvuku uz-
návané belgické kapely Soulwax film ukazuje
opojnou cestu dvou bratrů vzhůru k úspěchu...
a pád, který následuje. (Filmový klub)

Čt 27. - ne 30. října v 15.30 hodin ani-
movaný film ČR lichožrouti.Lichožrouti jsou
malí tvorové, kteří žijí s námi lidmi a mohou
za to, že lidstvu z páru ponožek vždy zůstane
jen jedna - lichá. Ponožkami se totiž živí.

Čt 27. - pá 28. října v 17.30 hodin my-
steriózní  thriller USA, VB, Kanady Devátý
život louise Draxe. Devítiletý Louis Drax
jako zázrakem přežije téměř smrtelný pád. Psy-
cholog Allan Pascal se snaží odkrýt podivné
okolnosti chlapcovy nehody. Zároveň čelí zvlá-
štním,  temným náhodám,  které  sužují  jeho
život. Čím dál víc je vtahován do spleti záhad
na hranici reality a fantazie…

Čt 27. - pá 28. října ve  20  hodin
roadmovie USA American Honey.Dokonalá
generační výpověď lidí, kteří právě teď stojí
na prahu dospělosti a nevědí, jak ho překročit...

So 29. - ne 30. října v 17.30 hodin akční
film  USA Doctor Strange. Když  Strange
zklame  tradiční  medicína,  je  nucen  hledat

uzdravení a naději jinde. A tak se vypraví na
mystické, odloučené místo známé jako Kamar-
Taj. Brzy zjistí, že Kamar-Taj není jen chrá-
mem  uzdravení,  ale  i základnou  pro  boj
s temnými silami...

So 29. - ne 30. října ve 20 hodin drama
USA  Inferno. Když  se  symbololog  doktor
Langdon probouzí se ztrátou paměti v italské
nemocnici,  spojí  své  síly  se  Siennou
Brooksovou,  doktorkou,  do  které Langdon
vkládá naděje, že mu pomůže ztracené vzpo-
mínky znovu získat. Společně se pouští do zá-
vodu s časem, aby zabránili smrtícímu globál-
nímu spiknutí.

KUlTURNí DŮM

KOPřIVNICE
Čt 20. října v 17 hodin Myšlenky TGM

a současnost
So 22. října v 18.45 hodin w. A. Mozart:

Don Giovanni - přímý přenos z Metropolitní
opery v New Yorku

Ne 23. října v 15.30 hodinČertovská po-
hádka - představení pro děti v podání divadla
Studna

Čt 27. října v 19 hodin willy Russell:
Shirley Valentine - život je potřeba žít naplno
a nikdy není pozdě ho změnit,  „one woman
show“ v podání Simony Stašové

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Aktuální výstava Island - fotografie Jiřího

Brucknera (do 25. října)
Po 24. října v 18  hodin Syrská love

Story -  promítání  dokumentárního  filmu
v rámci projektu Promítej i ty!

KATOlICKý DŮM

KOPřIVNICE
So 22. října v 15 hodin XX. ročník pře-

hlídky pěveckých sborů
St 26. října v 18 hodin Křížem krážem

- přednáška manželů Tkáčových o potřebách
dítěte a o rolích matky a otce v rodinách

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-

topkových,  autentické  fotografie,  medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální  výstava A nejen Tatrovky…
Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-
ské techniky vyráběné v Kopřivnici (do 4. pro-
since)

MUZEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům 

Aktuální  výstava Krysáci na Fojtství -
sedm  výstavních  scén  z natáčení  seriálu
s loutkami a rekvizitami, doplněnými textem
a fotografiemi z výroby a natáčení večerníčku
(do 2. prosince)

ŠUSTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Sudek & Sivko - foto-
grafie a grafika (do 4. prosince)

K - GAlERIE
Aktuální výstavaNeplechy - obrazy  Šárky

Lupečkové (do 18. listopadu)

MUZEUM OlDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

ŠTRAMBERK
Ne 23. října v 15.30  hodin  Pocta

wolfgangu Amadeu Mozartovi -  koncert
z děl skladatele u příležitosti narození (260 let)
v podání Komorního  orchestru Kopřivnice
s chrámovými sbory ze Štramberka, Rybí a do-
brovolnými zpěváky z okolí  (kostel  sv.  Jana
Nepomuckého)

KINO ŠTRAMBERK
Ne 23. října v 18  hodin  dokument ČR

Girl Power
Ne 30. října v  18  hodin  komedie  ČR

Teorie tygra

Pátek 21. října - KOPřIVNICKý MAGAZíN
Pátek 28. října - KOPřIVNICKý MAGAZíN

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

BRUSlENí VEřEjNOSTI: čt 20. 10. 9-13, pá 21. 10. 8-12.30,
so 22. 10. 14.15-15.30, ne 23. 10. 14.30-15.45, po 24. 10. 9-13, út
25. 10. 9-13, st 26. 10. 14.30-15.45, čt 27. 10. 16-17.15, pá 28. 10.
16.30-17.45, so 29. 10. 14.30-15.45, ne 30. 10. 15-16.15 hodin

FlORBAl: so 22. 10. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Z.F.K.
Petrovice (6. kolo Nár. ligy mužů sk. Východ) - sportovní hala SOU

FOTBAl: KOPřIVNICE: pá 21. 10. od 16.30 hod. FC Kopřivnice
- FK Nový Jičín B (1. kolo OP ml. a st. přípravky); so 29. 10. od
9.15 hod. FC Kopřivnice - FK Kravaře (13. kolo KP st. dorostu), od
11.30 hod. FC Kopřivnice - FK Kravaře (13. kolo KP ml. dorostu),
od 14 hod. FC Kopřivnice - TJ Slavoj Jeseník n. O. (13. kolo I. B
tř. mužů sk. D); ne 30. 10. od 10 hod. FC Kopřivnice - FK Slavia
Orlová-Lutyně (13 kolo KP st. žáků), od 11.45 hod. FC Kopřivnice
- FK Slavia Orlová-Lutyně (13 kolo KP ml. žáků); lUBINA: ne
22. 10. od 10 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Kotouč Štramberk (1.
kolo OS  st.  přípravky  sk. A);  so 22. 10. od  14  hod. TJ  Spartak
Lubina  - TJ Sokol Sedlnice  (1. kolo  III.  tř. mužů); ne 30. 10. od
14.30 hod. TJ Spartak Lubina - FK Č. Těšín (2. kolo MSD žen sk.
A); VlČOVICE: so 29. 10. od 14 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ
Spálov (13. kolo I. B tř. mužů sk. D); ŠTRAMBERK: so 22. 10.
od 14 hod. TJ Kotouč Štramberk - Fotbal Studénka (12. kolo OP
mužů); pá 28. 10. od 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - AFC Veřo-
vice  (2.  kolo OS  st.  přípravky  sk. A);  ne 30. 10. od  14  hod. TJ
Kotouč Štramberk - FC Rožnov p. R. (2. kolo MSD žen sk. A).

HÁZENÁ: so 22. 10. od 13 hod. KH Kopřivnice - HBC Jičín (6.
kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice - HBC Jičín (6.
kolo I. ligy st. dorostu); ne 23. 10. od 9 hod. turnaj minižactva; pá
28. 10. od 18 hod. KH Kopřivnice - Tatran Litovel (9. kolo Extraligy
mužů); so 29. 10. od 9 hod. KH Kopřivnice - TJ Nový Jičín (8. kolo
MSLml. žáků sk. A), od 10.30 hod. KH Kopřivnice - TJ Nový Jičín
(8. kolo MSL st. žáků sk. A) - vše hala ZŠ E. Zátopka

HOKEj: so 22. 10. od 9 hod. HC Černí Vlci - HC RT TORAX Po-
ruba  (8.  kolo  LMŽ  6.  tř.),  od  11  hod. HC Černí Vlci  - HC RT
TORAX Poruba (8. kolo LSŽ 8. tř.), od 17 hod. HC Kopřivnice -
HK Nový Jičín (12. kolo II. ligy mužů sk. Východ); pá 28. 10. od
9 hod. HC Černí Vlci - HKMD Šumperk (9. kolo LMŽ 5. tř.), od
11. hod. HC Černí Vlci - HKMD Šumperk (9. kolo LSŽ 7. tř.) - vše
zimní stadion Kopřivnice

KRYTý BAZÉN: čt 20. 10. 6-16, pá 21. 10. 6-8, 14.30-21, so 22.
10. 12-21, ne 23. 10. 10-19, po 24. 10. 6-8, út 25. 10. 6-21, st 26.
10. 6-8, 10-21, čt 27. 10. 6-8, 10-21, pá 28. 10. 10-19, so 29. 10. 12-
21, ne 30. 10. 10-19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15 hod. výuka
plavecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého bazénu,
v út  16-18  a pá  15-17  hod.  trénink  sportovního  klubu  ve  třech
drahách plaveckého bazénu

MAlý FOTBAl: so 22. 10. od 9 hod. 17. turnaj I. DRFG ligy -
hřiště ZŠ dr. M. Horákové

MINIGOlF: po-pá 15-18, so-ne 10-19 hodin (dle počasí)

REKREAČNí TURISTIKA: so 22. 10. v 7.14 hod. ČD, Čeladná
ČD, Pod Smrčkem, Kunčice p. O., ČD; st 26. 10. v 9 hod. ZS, Brdy,
Pískovna,  Janíkovo  sedlo, Raškův  kámen,  Šostýn,  koupaliště;  so
29. 10. v 7.45 hod. AN, BUS Hájov, rozcestí, Rychaltice, Hukvaldy,
Kopřivnice

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná;
upozornění: v pá 28. 10. otevřeno do 19 hodin

STOlNí TENIS: pá 21. 10. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice D -
Orel Jednota Veřovice B (4. kolo OP II. tř.) - vše tělocvična ZŠ sv.
Zdislavy

Ondřej Bezstarosti představil
svou tvorbu v Mandale
U vchodu do suterénu Šustalovy vily

postává skupinka mladých lidí. Zdvořile
pozdravím: „Dobrý den, prosím vás, koná
se zde autorské čtení pana Ondřeje Bez-
starosti?“ „Ano, to jsem já,“ odpoví mladý
muž v brýlích a podáme si ruce. Jsem rád,
že osobně poznávám člověka, jehož jméno
znám ze čtenářské rubriky Kopřivnických
novin. Pan Ondřej mě ještě upozorní, že
texty prý budou dosti „vulgární“, chcete-
li velmi lechtivé. To mi vůbec nevadí, na-
opak jsem moc natěšený. Obecenstvo se
skládalo výhradně z mladých lidí, a když
Ondřej usedl na vysokou židli a spustil,
bylo o zábavu a dobrou pohodu postaráno.
Nejsem prudérní ani svatý a pro podobná
„dílka“ mám prostě  smysl. Básně  nebo
krátké povídky ve verších o lásce,  sexu

a krásných  ženách,  prostoupené  ne-
konvenčním humorem,  zkrátka  neměly
chybu. Po vystoupení  jsme  si  s Ondrou
na rozloučenou opět podali ruku a já jsem
hned měl nápad. Podělit se s nevšedním
zážitkem se čtenáři.           Stanislav Hlas

Volby a já
Opět nás dostihly volby - ani nevím

kolikáté. Několik  předcházejících  týdnů
jsem ve své poštovní schránce nacházela
letáky  se  jmény kandidátů do voleb,  co
jsem ale nenašla, byla obálka s volebními
lístky. Napadlo mě, že se třeba v Kopřiv-
nici  tyto obálky neroznášely, a tak  jsem
se zeptala na úřadě. Jistě že se roznášely.
Tak  kde  je  problém  -  ptala  jsem  se

sama sebe. Že bych vypadla z volebních
seznamů pro nepříčetnost, nebo že bych
už byla mrtvá a nevěděla o tom, nebo to

byla  organizační  chyba? Ale  čí  chyba?
Pošty, úřadu? Po viníkovi jsem nepátrala,
vyzvedla jsem si obálku na úřadě a volit
jsem šla, i když původně jsem k volbám
ani jít nechtěla. Upírat mi, třeba omylem,
volební právo? Nikdy.
Azávěr? Vážení, vše je jinak. Jakmile

jsem  dopsala  tuto  rozhořčenou  tirádu,
otevřela  jsem  málo  používaný  šuplík,
abych si z ní vzala dopisní obálku. Ano,
tušíte  správně,  ležela  tam  velká  šedá
úřední obálka s volebními lístky. Ví bůh,
jak  se  tam dostala. Takže ani pošta,  ani
úřad. Chyba je pouze a jen na mé straně
a já vše, co je napsáno v úvodu, odvolá-
vám. Tolik tématu Volby a já. Doufám, že
jste se aspoň zasmáli.          S. Dobečková

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
V tomto domě straší – říká název knihy, jejímž autorem

je john Boyne. Kniha je poctou duchařským příběhům z 19.
století. Autor v ní mistrně využívá klasických motivů i do-
bového stylu, ale s mírnou nadsázkou, a román tak získává
velké čtenářské kouzlo.
KnihaOstrov s vůní čerstvého chleba přináší čtenářkám

příběh mladé  ženy,  která  je  nucena  začít  znova.  Pracovně
i v soukromém  životě. Kuráž  jí  nechybí,  ale  to  nestačí…
jenny Colganová napsala vyprávění o tom, jak je důležité
být statečný a stát si za svým, i když jsou všichni a všechno
proti vám.
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s l u ž b y

¨    Rodinné  oslavy,  svatby,
večírky  před  koncem  roku
apod. odehraje hudební dvojka
- zpěvák + zpěvačka. Tel. 603
382 011

z v í ř e c t v o

¨    Prodám 3 mladá morčata,
všechna  za  50 Kč. Tel.  732
431 677

r ů z n é

¨    Hledám, kdo doučí na po-
čítači. Spěchá. Odměna doho-
dou. Tel. 702 072 787

p r á c e

¨    Přivýdělek  - www.ideal-
ni-prace-z-domu.eu
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce p r o d á m

¨    větší množství  doklado-
vých zakladačů, 1 ks za 14 Kč.
Tel. 736 142 102
¨    zach. šatní skříň v dobrém
stavu za 1200 Kč. Tel. 737 968
921
¨    dětské kolo s přídavnými
kolečky,  zn. Pidapi,  modré.
Tel. 737 811 329
¨    nerezovou  skříňku  na
pomník, cena 200 Kč. Tel. 775
376 875
¨    obývací  stěnu  s proskle-
nou vitrínou a houpací křeslo,
vše ve velmi zach. stavu, cena
dohodou. Tel. 728 686 086

b y t y

¨    Koupím byt 2 + 1 v Kop-
řivnici  a  okolí. Tel.  606  242
573

d a r u j i

¨    jakékoliv množství  pra-
vého  chlévského  hnoje  za
vlastní  odvoz. Tel.  736  142
102

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  RD,
blízko škola, školka. Cena 590
Kč/m2. Tel. 732 357 073
¨    Pronajmu garáž u koupa-
liště  od  listopadu  2016. Tel.
733 676 672 (po-pá od 17 do
20 hod.)

n e m o v i t o s t i

a u t o - m o t o

¨    Prodám Š  Felicii  LXI,
r. v. 1998, pohon plyn/benzín,
poř.  cena  45  000  Kč,  nyní
15 000 Kč. Tel. 775 376 875
¨    zimní pneu Barum 185/60
R15, použity jednu zimu (vzo-
rek 8 mm), cena 3 000 Kč. Tel.
604 787 062
¨    zánovní sadu originálních
gumových koberců do Škody
Fabia  III,  používány  1  rok,
cena 400 Kč. Tel. 604 787 062
¨    Koupím díly  na  Tatra
613-4  -  vnější  část  levého
předního  podélníku  podběhu
(plocha  s prolisy  hned  pod
blatníkem), štít předních brzd
L+P,  kulový  čep  ramena
přední  nápravy  2  ks,  kulový
čep  řídicí  tyče L+P 2x, posi-
lovač řízení. Prosím o nabídku
jakéhokoliv dílu nebo kontakt
na  potenciálního  vlastníka
dílu. Tel. 777 920 274
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Badmintonisté zahájili sezonu a sbírají první úspěchy
K o p ř i v n i c e  (cab) – Kopřivničtí

badmintonisté  vstoupili  do  nové  sezony
skvěle  a na  turnajích  kategorie C  se  na
stupně vítězů prosadili dospělí i mládež.
Již  v sobotu  17.  září  se Martin Slíva

zúčastnil turnaje GPB kategorie U19 v Or-
lové-Lutyni, ovšem ve dvouhře i ve čtyřhře
vypadl  hned  v prvním  kole  a v mixu
s Terezou Chumchalovou z Olomouce se
s turnajem rozloučili v kole druhém.
Ve středu 28. září si pak z Klimkovic,

které  pořádaly  XIV.  ročník  turnaje  pro
hráče r. 2006 a mladší „O klimkovického
plácala“, odvezli diplom Jakub Raška za
druhé místo  a Adéla  Špačková  za  třetí
příčku  a oba  měli  reprezentovat  Se-
veromoravský  kraj  na  soutěži  krajských

výběrů hráčů kategorie U11, která se bude
konat  začátkem  listopadu  v Českém
Krumlově. Bohužel  Jakub  kvůli  nemoci
hrát určitě nebude. Na „plácalovi“ se ne-
ztratili ani další kopřivničtí badmintonisté,
Petra Benišová prohrála se Špačkovou sou-
boj o třetí místo, Libor Raška obsadil dě-
lenou 5. a 6. příčku aAnna Holáňová skon-
čila na 9.-10. místě.
První říjnovou sobotu se kategorie U13

BK Kopřivnice prosadila na solidně obsa-
zeném turnaji GPC v Brně. Z kvarteta To-
máš Dostál, Anna Slívová, Adéla Špačková
a Petra Benišová si medaile a diplomy při-
vezli  za  dělené  3.  a 4. místo  ve  čtyřhře
chlapců Tomáš Dostál a mezi dívkami pár
Benišová-Špačková.  Slívové  se  nejvíce

dařilo ve dvouhře, v níž však nestačila ve
třetím  kole  na  pozdější  finalistku Valérii
Žurkovou z Opavy.
Pořádně vidět byly kopřivnické barvy

také v Opavě, kde v sobotu 8. října proběhl
turnaj  GPC  dospělých.  Dvouhru  mužů
ovládl Jakub Sagáčik, který zdolal všechny
čtyři soupeře, včetně kopřivnického hráče
Radovana Todiče, který tak obsadil dělenou
3.  a 4.  příčku.  Sagáčik  rovněž  zvítězil
vmixu sMarikou Davidovou z Klimkovic,
když všechny tři páry porazili 2:0 na sety,
a dělenou 3. a 4. příčku obsadil ve čtyřhře
s dalším kopřivnickým hráčem Tomášem
Davidem. O toto umístění se podělili s dru-
hým kopřivnickým párem Ondřej Cha-
loupka a Radovan Todič.

Alexandr Neuwirth zaběhl maraton těsně nad tři hodiny
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Stejně jako kopřivnická mládež
sbírají  úspěchy  také  dospělí
atleti. Ve středu 28. září pokra-
čovala  Lašská  běžecká  liga
2016  pořádaná  kopřivnickým
atletickým klubem šestým zá-
vodem – Během novojičínským
parkem. Dospělí a juniorské ka-
tegorie zde běželi 5,5km okruh
ze  Smetanových  sadů  kolem
Čerťáku a zpět. ZAK EZ se na
stupně  vítězů  prosadili  mezi
muži do 39 let třetí Milan So-
chor,  v mužích  40-49  let  bral
totéž  umístění  Radek  Raška
a bronzový  byl  i Jiří  Zátopek
v kategorii mužů 50-59 let. Še-
desátníky  kopřivnický  klub

zcela  ovládl,  když  suverénně
zvítězil  Alexandr  Neuwirth,
druhý skončil Josef Kvita a třetí
Petr Jelínek. V mužích nad 70
let triumfoval Jiří Bednařík před
druhým Petrem Navarou a v že-
nách do 34 let se postavila na
nejvyšší stupínek Kristina Ča-
blová. Děvčata AK EZ  si  po
odběhnutí mládežnické katego-
rie  střihla  také  hlavní  závod
v kategorii  juniorek. Nejlepší
z kvarteta kopřivnických atletek
byla  Ivana Máchová,  druhou
příčku  obsadila Natálie Baje-
rová,  třetí  skončila  Viktorie
Hanzelková  a čtvrtá  Patricie
Chýlková. V kategorii mužů do
39 let pak doběhl druhý Ondřej

Dobiáš z Kopřivnice.
Velkého  úspěchu  dosáhl

Alexandr Neuwirth v neděli 2.
října na 93.  ročníku Medziná-
rodného maratónu mieru v Ko-
šicích. Původní plán zaběhnout
český  rekord  v kategorii  60+
2:56:12 hod. mu sice nevyšel,
ale i tak časem 3:00:34 hod. ve
své kategorii suverénně zvítězil,
druhý Michal Rusnák  za  ním
zaostal o 25 minut.
Ve  středu  5.  října  se  pak

běžci prali s deštěm a chladem
na Podzimní pětce ve Frenštátě
pod  Radhoštěm,  což  byl  po-
slední závod Frenštátského bě-
žeckého  poháru.  Vlivem  ne-
přízně počasí startovalo v kate-

gorii dospělých pouze 33 běžců,
ale kdo chtěl uspět v celkovém
hodnocení poháru, musel se to-
hoto  závodu  zúčastnit.  Další
podmínkou zařazení do koneč-
ného  pořadí  bylo  absolvování
minimálně  čtyř  závodů  ze
sedmi, což většinu z hodnocení
vyřadilo. Kdo  však  z AK EZ
vytrval a uspěl, byl v kategorii
mužů  50-59  let  třetí  Jiří  Zá-
topek, v mužích 60-69 let zví-
tězil Alexandr Neuwirth  před
Petrem Jelínkem a třetím Jose-
fem Kvitou, přičemž o pořadí
těchto dvou běžců rozhodovalo
umístění  v posledním  závodě,
a jediný v kategorii nad 70 let
splnil podmínky Petr Navara.

Kopřivnické mládeži AK EZ podzimní počasí nevadí
Ko p ř i v n i c e  (cab) – Kopřivnickým

atletům pomalu  končí  sezona  venku,  ale
ještě pořád na jejich konto přibývají me-
daile. Ve středu 28. září se konal Běh no-
vojičínským parkem,  kde  startovali  děti
i dospělí. V dětských kategoriích,  jejichž
trasy měřily  od 80 m po 1,2 km,  získali
z AK EZ zlatou medaili Barbora Udvaro-
sová, Dalibor Drda (oba r. 2007/08), Daniel
Hanzelka (r. 2005/06) a Viktorie Hanzel-
ková  (r.  2001/02),  stříbro  vybojovali
Kamila Drdová (r. 2009/10), Matěj Melčák
(r. 2005/06), Ivana Máchová (r. 2003/04)
a Lucie Popová (r. 2001/02) a pro bronz si
doběhli Pavel Lacina  (r.  2009/10), Lucie
Šenkeříková  (r.  2007/08), Vojtěch Raška
(r. 2005/06) a Natálie Bajerová (r. 2003/04).
Kategorii děvčat r. 2005/06 pak suverénně
ovládla Nikola Chovanečková z SK Kop-
řivnice.
V sobotu 1. října čekal na mládež AK

EZ závod Okolo frenštátských můstků, je-
hož 42. ročník pořádal oddíl běžeckého ly-
žování TJ Frenštát pod Radhoštěm. I tady
to pro kopřivnické barvy zacinkalo. V ben-
jamíncích  ukořistily mezi  děvčaty  zlato
Klára Máchová  a stříbro Sofie Burešová
a mezi  chlapci byl druhý Radim Lacina.

Vmladších předžačkách zvítězila Barbora
Máchová, v mladších žákyních vybojovala
stříbro Ema Feilhauerová, v mladších žá-
cích pak Max Bartoň a třetí skončil Josef
Juřena. Kategorii starších žákyň suverénně
ovládla Ivana Máchová před další kopřiv-
nickou atletkou Natálií Bajerovou a ve star-
ších žácích dosáhl na stříbro Mikoláš Bar-
toň. V kategorii mladších žákyň pak jasně
dominovala Nikola Chovanečková  z SK
Kopřivnice.
Ve středu 5. října zkomplikoval trvalý

déšť a chladno XII. ročník Otrokovických
vícebojů  atletických  přípravek. Závodilo
se  v běhu  na  60 m,  ve  skoku  dalekém,
v hodu raketkou a v běhu na 300m umlad-
ších, pro starší byla nachystána pětistovka.
V ročnících 2005/06 zvítězil mezi chlapci
Daniel Hanzelka a v děvčatech byla nej-
lepší vícebojařkou Adéla Tkáčová před dru-
hou Emou Feilhauerovou a třetí Sárou Še-
bestíkovou. V kategorii  chlapců  r. 2007
a mladší skončil druhý Dalibor Drda a ve
stejně  starých  dívkách  zvítězila Barbora
Udvarosová před Alexandrou Huňkovou.
O víkendu  8.  a 9.  října měli  na  pro-

gramu vícebojařské klání také starší kate-
gorie  na Mistrovství Moravy  a Slezska

vTřinci. V solidně obsazených kategoriích
žactva se zástupcům AK EZ podařilo vy-
bojovat  dvě medaile.  Zlato  pro  nejvše-
strannějšího atleta r. 2003/04 získal Martin
Skoták, který jej o dva body obhájil v zá-
věrečné osmistovce před domácím závod-
níkem Mikulášem Sikorou. V konkurenci
25 mladších žákyň si především díky skvě-
lým překážkám  a hladkému  sprintu  za-
sloužila stříbro Adéla Hrnčárková.
Malí kopřivničtí sportovci se prosadili

také v závěrečném závodě i konečném hod-
nocení  Frenštátského  běžeckého  poháru,
jehož XI. ročník zakončila ve středu 5. října
Podzimní pětka ve Frenštátě pod Radhoš-
těm. Účast na tomto závodě dosti pozna-
menal déšť a chladné počasí, takže konku-
rence nebyla až tak velká. Nicméně ti, kteří
v tomto psím počasí vyběhli, zaslouží poch-
valu. Cenné je však umístění v celkovém
hodnocení  poháru,  do  kterého  se  za-
počítávalo  pět  nejlepších  výsledků  ze
sedmi. V kategorii předžáků (r. 2007/09)
skončil druhý Jakub Kocurek ze SKI Kop-
řivnice, ve stejně starých dívkách obsadila
Lucie Šenkeříková  z AK EZ  třetí  příčku
a Nikola Chovanečková z SK Kopřivnice
ovládla kategorii žaček (r. 2003/06).

¨ Florbal: muži (MS tř.): FBC Vikings Kopřivnice C – FBC
TJ Sokol Frenštát p. R. B 4:4, - SC Pustá Polom 1:5; ml. žáci (MS
liga): FBC Vikings Kopřivnice – 1. SFK Havířov 3:7,  - 1. FBC
Karviná 5:2, - FbK H. Suchá 6:2, - Florbal Torpedo Havířov Žlutí
2:4.

¨ Fotbal: muži (11. kolo OP): NFC Lichnov  - TJ Kotouč
Štramberk 6:4; muži (11. kolo III. tř.): TJ Spartak Lubina – TJ
Sokol Zbyslavice 1:3; ženy (11. kolo MSD sk. A): TJ Spartak Lu-
bina - FC Rožnov p. R. 5:0, TJ Kotouč Štramberk – SK Brušperk
2:2; st. dorost (11. kolo KP): TJ Depos H. Suchá – FC Kopřivnice
5:2; ml. dorost (11. kolo KP): TJ Depos H. Suchá – FC Kopřivnice
1:2; dorost (2. kolo OP): TJ Sokol Hostašovice – FC Vlčovice-
Mniší 0:3; st. žáci (11. kolo KP): TJ Depos H. Suchá – FC Kop-
řivnice 4:2; st. žáci (4. kolo OS sk. A): TJ Kotouč Štramberk – TJ
Sokol Kateřinice 4:0; ml. žáci (11. kolo KP): TJ Depos H. Suchá
–  FC Kopřivnice  1:2; ml. žáci (4. kolo OP sk. A): TJ Kotouč
Štramberk  – TJ  Sokol Bludovice  10:0, TJ  Sokol Ženklava  – TJ
Spartak Lubina 1:8; st. přípravka (11. kolo OP): FK Nový Jičín
A – FC Kopřivnice  8:5;  st. přípravka (11. kolo OS sk. A): TJ
Kotouč Štramberk – NFC Lichnov 6:1, TJ Spartak Lubina  - TJ.
Sokol Trojanovice I 7:2; ml. přípravka (11. kolo OP): FK Nový
Jičín A – FC Kopřivnice  8:5; ml. přípravka (11. kolo OS): TJ
Sokol Kateřinice – TJ Kotouč Štramberk 4:15.

¨ Házená: st. dorost (5. kolo I. ligy): HCB Karviná – KH
Kopřivnice 31:23; ml. dorost (5. kolo I. ligy): HCB Karviná – KH
Kopřivnice 25:30; st. žáci (6. kolo MSl sk. A): Sokol Ostrava –
KH Kopřivnice 27:33; ml. žáci (6. kolo MSl sk. A): Sokol Ostrava
– KH Kopřivnice 38:31.

¨ Hokej: dorost (9. kolo lMD-VS): HC Frýdek-Místek  –
HC Černí Vlci 3:2; 8. tř. (7. kolo lSŽ): HC Vítkovice Ridera –
HC Černí Vlci 6:3; 7. tř. (7. kolo lSŽ): HC Černí Vlci – HC Stu-
dénka 8:1; 6. tř. (7. kolo lMŽ): HC Vítkovice Ridera – HC Černí
Vlci 16:0; 5. tř. (7. kolo lMŽ): HC Černí Vlci – HC Studénka
2:4.

¨ Volejbal: st. žáci (1. turnaj MS sk. D):KV Tatra Kopřivnice
– TJ Frenštát p. R. 2:1 (20, -22, 5), - Blue Volley Ostrava B 2:0
(17, 18), - SKV Havířov 2:0 (19, 25).

¨ Stolní tenis: KS I. tř. (3. a 4. kolo):ASK Tatra Kopřivnice
B – TTC Ostrava Poruba B 10:4, - SK Slavia Orlová 10:0; KS II.
tř. (3. a 4. kolo sk. A):ASK Tatra Kopřivnice C – TJ TŽ Třinec C
9:9, - TJ Sokol Ropice 9:9.

v ý s l e d k y

Ota Schwarz (vpředu) s Danielem Ondryášem čtyřhru proti Zlínu prohráli, s Přerovem
však slavili vítězství.                                                      FOTO: KRISTINA ČABlOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) – O uply-
nulém víkendu odehráli stolní tenisté
ASK Tatra Kopřivnice premiérové do-
mácí  utkání  ve  II.  lize  skupiny B.
Kopřivnické áčko ve složení Radovan
Polášek, Michal Masnica, Daniel On-
dryáš,  Marek  Záškodný  a Ota
Schwarz  nastoupilo  v sobotu  proti
Zlínu,  kterému  však  podlehlo  5:10,
přičemž ve dvouhrách získali po dvou
bodech Polášek a Ondryáš a jeden při-
dal Masnica. V neděli se Kopřivnice
radovala  z první výhry  sezony,  a to
10:3  nad Přerovem. O body  se  za-
sloužili ve čtyřhře Ondryáš a Schwarz
a ve dvouhrách si připsali stoprocentní
bilanci tří výher Polášek a Záškodný,
dvakrát zvítězil Masnica a jednou On-
dryáš. V tabulce figuruje Kopřivnice
po čtyřech kolech se čtyřmi body na
předposlední příčce,  se ziskem dva-
nácti bodů vede Nový Jičín.

Stolní tenisté hráli
poprvé doma

K o p ř i v n i c e  (cab) – Oblastní přebor kopřivnického ma-
lého fotbalu znal své nejlepší týmy ještě před koncem ligových
soutěží. Již před posledním turnajem, který se hrál uplynulou so-
botu, byl jistým vítězem druhé ligy celek FC Chaos a první DRFG
ligu znovu letos ovládne 1.FC Bari, který si titul zajistil už dva
turnaje před koncem sezony.
Výsledky ze soboty 8. října jsou uvedeny níže, ty ze soboty

15. října však v době uzávěrky tohoto čísla novin (17. 10.) ještě
nebyly k dispozici.

Výsledky 15. turnaje I. DRFG ligy (8. 10.): SAFARI Kopřivnice
– Gunners Kopřivnice  0:0;  1.FC Bari  – Lokomotiva Gangsters  7:0,
branky: M. Buček 2, P. Bortel, K. Prchal, P. Kružliak, A.  Juříček, T.
Baar; Bum Šankar – FC Baník Štramberk 5:5, branky: M. Burget, P.
Cachnín, R. Polehla, M. Kriške, T. Kypr – L. Lichnovský 2, D. Šeďa,
R. Hanzelka, R. Enčev; RS Team – 1.FC Felčar 2:4, branky: P. Bartoň
2 – P. Zvonek 2, J. Fojtík, P. Piskoř.

Výsledky 13. turnaje II. ligy OP (8. 10.): FC Legion – Perun Kop-
řivnice 9:4, branky: O. Kohut 3, P. Klimánek 3, D. Ulmann 2, F. Olbrecht
– P. Lokaj ml., P. Šotkovský, J. Mikulec 2; Stará Garda & D.T. – FC
Ďábelská Jelita 3:2, branky: D. Boruczinski 2, M. Světlík – R. Danihlík
2; Everton Závišice – FC Chaos 0:3, branky: A. Jašek 2, P. Kotlár.

ligy malého fotbalu ovládly
týmy FC Chaos a 1.FC Bari



ASK Bystřice nad Pern-
štejnem – FBC Vikings Kop-
řivnice 6:5 (2:4, 1:1, 3:0)
B y s t ř i c e   n .   P .  (cab)

– Nezvládnutou třetí třetinou se
kopřivničtí florbalisté připravili
o body v pátém kole Národní
ligy  skupiny Východ  a těsně
podlehli v sobotu 15. října do-
mácímu  celku  Bystřici  nad
Pernštejnem. Na Vysočinu do-
razili  Vikingové  se  čtyřmi
juniory  a úvod  zápasu  se  jim
vydařil. V šesté minutě otevřel
skóre Sladkovský a necelou mi-
nutu nato zvyšoval Lichnovský.
Po hrubce Kopřivnice v deváté
minutě Bystřice snížila, ale po
brankách Baďury a Šimíčka se
domácí  gólman  nechal  vy-
střídat. Do přestávky však Bys-
třice stačila snížit.
V prostřední části se znovu

do  tříbrankového náskoku do-
stali Vikingové  po  trefě  Sou-

kala,  jenže  domácí  mužstvo
opět  odpovědělo. Kopřivnice
měla poté spoustu šancí vedení
navýšit, ale ani jednu nevyužila
a to se jí stalo osudnou.
V poslední třetině totiž stře-

lecky úřadovali jen domácí. Již
po osmi sekundách hry se do-
stali na dostřel a v 50. minutě
bylo srovnáno. O čtyři minuty
později Bystřice  využila  pře-
silovou hru a poprvé v zápase
vedla. V posledních minutách
Kopřivnice ztroskotala na přes-
nosti v zakončení, a body si tak
připsal  soupeř.  „Pro  nás  to  je
ztráta  bodů. Zápas  jsme měli
dovést do vítězného konce, bo-
hužel nemáme žádného střelce,
který by to vzal na sebe a roz-
hodl. Herně  to  nebylo  špatné,
ale rozhodla naše tragická kon-
covka. Škoda, že nás v závěru
rozhodčí poslali nesmyslně do
čtyř,“ nechtěl se se sporným vy-

loučením  smířit  kopřivnický
trenér Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 6. Slad-
kovský  (Kresta),  7.  Lichnovský
(Matula), 10. Baďura (Štefek), 11.
Šimíček  (Monsport),  24.  Soukal
(Matula);  sestava Kopř.: Klinka
(Tomšů)  – Zátopek,  Sladkovský,
Baďura, Štefek, Kresta, Monsport,
Vývoda, Lichnovský, Svatoň, Sou-
kal, Matula, Šimíček.
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Hokejové mužstvo sužuje rozsáhlá marodka a nejhorší obrana v lize
HC Kopřivnice – VSK Tech-
nika Brno 6:7sn (2:2, 2:3, 2:1
– 0:0)
K o p ř i v n i c e  (cab) – Po

výsledku  6:7  v minulém  do-
mácím utkání viděli diváci na
kopřivnickém zimním stadionu
ve středu 12. října stejný výsle-
dek.  Tentokrát  však  domácí
ubojovali proti Brnu v devátém
druholigovém kole skupiny Vý-
chod alespoň bod.
V úvodní  desetiminutovce

to  na  nějakou  přestřelku  ne-
vypadalo,  ale  nakonec  již
v první  třetině  padly  čtyři
branky. Nejprve v desáté minutě
otevřel skóre Kofroň, již za 25
sekund  však  Brno  srovnalo.
V 17. minutě  pak Kopřivnici
vrátil vedení po teči Poruba, do
první  přestávky  ovšem hosté
znovu vyrovnali.

V prostřední periodě se do-
stal kopřivnický celek zásluhou
Poruby a Pargače do dvoubran-
kového vedení,  jenomže Jiho-
moravané zápas obrátili ve svůj
prospěch.  Dvěma  slepenými
trefami  ve  35.  a 36.  minutě
srovnali  a poprvé  se  v utkání
dostali do vedení o další minutu
později,  když  využili  dvojná-
sobnou početní převahu.
V poslední třetině dokonce

Brňané odskočili na rozdíl dvou
branek, Kopřivnice ovšem „za-
finišovala“  a dokázala  po  tre-
fách Krutila a Pargače vyrovnat.
V prodloužení pak přestál do-
mácí  celek  oslabení,  v nájez-
dech však ani jednou neskóro-
val,  naopak  hosté  proměnili
hned první nájezd a na jih Mo-
ravy si odvezli bod navíc. „Opět
jsme udělali tolik chyb v obra-

ně. Za tři zápasy inkasovat 17
branek je do nebe volající. Kluci
odehráli skvělé utkání ve Vse-
tíně a před domácími fanoušky
předvedou takovou hrůzu. Ne-
chápu  to,  do  hlav  hráčů  nevi-
dím,“  posteskl  si  kopřivnický
trenér Václav Slabý.

Branky Kopřivnice: 10. Ko-
froň (Fojtík), 17. Poruba (Tomášek,
Kowalczyk), 24. Poruba (Kabeláč,
Tomášek),  30.  Pargač  (Červenka,
Sluštík), 55. Krutil (Červenka), 58.
Pargač (Červenka); sestava Kopř.:
Fendrich  (50. Unzeitig)  – Teper,
Krutil, Hoďa, Kowalczyk, Čintala,
Fojtík  (39. Marek)  –  Červenka,
Sluštík, Pargač – Poruba, Tomášek,
Kofroň  –  Vyčesaný,  Bartošák,
Kabeláč.
HC Kopřivnice – HC RT
TORAX Poruba 3:6 (2:2, 0:3,
1:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Ve
druhém domácím utkání v řadě
se kopřivnický celek nedokázal
vypořádat  v sobotu  15.  října
s množstvím chybějících hráčů
a tentokrát body nezískal.
První třetina nabídla vyrov-

naný  hokej. Ve  čtvrté minutě
otevřeli skóre hosté, ale v osmé
minutě vyrovnal Krutil a do ve-
dení poslal Kopřivnici o tři mi-
nuty  později  Pargač. Do  pře-
stávky však Poruba srovnala při
signalizované výhodě.
Prostřední  dvacetiminu-

tovku  zcela  ovládli  hosté. Ve
24. min. si Poruba vzala vedení
zpět  a dvěma  góly  z brejků
utekli  hosté  do  tříbrankového
náskoku, čímž vyhnali kopřiv-
nického gólmana Fendricha na
střídačku. Ve 37. min. předvedli
pěknou kombinaci Hoďa a Po-

ruba a do šance se dostal také
Raška, ale skóre se neměnilo. 
V závěrečné periodě padla

na obou stranách jedna branka.
Nejprve  ve  48. min.  nastřelil
Sluštík tyč, o čtyři minuty poz-
ději  se  však ve  skrumáži  pro-
sadila Poruba a v 55. min. lehce
upravil  skóre  při  dvojnásobné
početní  převaze  Červenka.
„Mančaft se nám před zápasem
úplně rozpadl, chybělo osm hrá-
čů  ze  základu. Kluky musím
pochválit,  chtěli  hrát,  v první
třetině šlapali, pak už ale došly
síly. Děkujeme fanouškům, byli
skvělí, fandili až do konce,“ do-
dal k utkání trenér Slabý, jemuž
na  střídačce  chyběli  zraněný
brankář Vrba, hráči Mach, Hru-
bý, Fojtík a Pěnčík, Ollendera
si zpět povolaly Vítkovice a na-
stoupit  nemohli  ani Tomášek

s Kabeláčem. Naopak na hos-
tování z Vítkovic přišli Daniel
Spratek a Dominik Raška.

Branky Kopřivnice: 8. Krutil
(Pargač, Teper), 10. Pargač (Teper,
Červenka), 55. Červenka (Kowal-
czyk);  sestava Kopř.: Fendrich
(35.  Unzeitig)  –  Teper,  Krutil,
Hoďa, Kowalczyk, Čintala, Marek
- Červenka, Sluštík, Pargač – Po-
ruba, Spratek, Vyčesaný - Kofroň,
Bartošák, Raška - Merenda.

FC Vlčovice-Mniší – Tj ji-
stebník 2:1 (1:1)
V l č o v i c e  (cab) – Fot-

balistům FC Vlčovice-Mniší se
podařil na domácí půdě napo-
sledy pod vedením trenéra Mi-
lana Svobody fantastický kou-
sek. V sobotu 15. října v rámci
jedenáctého kola I. B třídy sku-
piny D totiž uštědřili celku Jis-
tebníku první letošní porážku.
Hned v úvodu se Vlčovice

vrhly do útoku, radovali se však
hosté.  V jedenácté  minutě
vlčovická  obrana  nejprve  ne-
chala po pravé straně uniknout
jednoho  hráče  a v šestnáctce
pak  nepokryla  druhého,  který
poslal  Jistebník  do  vedení.
V 16. minutě musel vytáhnout
skvělý zákrok domácí gólman
Gajdušek,  ovšem proti  spolu-
hráči,  který  se  snažil  uhasit
šanci hostů. Ve 44. minutě  již
ale míč spadl do té správné sítě,
o vyrovnání se zasloužil Jiří Ja-
lůvka.
Druhý  poločas  začal  pro

Vlčovické famózně. Po skvělé
kombinaci  Hanzelky,  Buska
a Poláška  jistebnický  brankář
nevěděl,  kde mu  hlava  stojí,
a domácí se tak dostali do ve-
dení. V 58. minutě mohlo být
opět srovnáno, ale míč se otřel
pouze o břevno. Poté se do gó-
lových šancí dostaly oba celky,
nadějné  byly  především  dva

rohové kopy Vlčovic, ale skóre
se  již  nezměnilo  a domácí  se
mohli radovat z cenného zisku
tří bodů. 
„S výkonem hráčů i výsled-

kem  jsem maximálně  spoko-
jený. Jistebník byl sice kombi-
načně lepší, ale do vyložených
šancí  jsme ho nepustili. Kluci
si sami sobě dokázali, že když

k zápasu přistoupí zodpovědně
a budou plnit  pokyny, mohou
porazit kohokoliv. Děkuji muž-
stvu i vedení při mém posled-
ním  utkání. Končím  z mnoha
důvodů a jedním z nich je i fakt,
že odjíždím na měsíc do lázní,
takže bych s týmem stejně ne-
mohl být,“ zněla poslední slova
Svobody coby trenéra vlčovic-

kých  fotbalistů,  které  nyní
povede Vladan Rek, dlouholetý
hráč FC Vlčovice-Mniší.

Branky Vlčovic: 44.  J.  Ja-
lůvka, 50. Polášek; sestava Vlčo-
vic: Gajdušek – Kučera (46. Han-
zelka), Velička,  Busek,  Růžička
(76. Balatka), J. Jalůvka, Polášek,
Názalaník (88. Slezák), R. Jalůvka,
Černošek, Harabiš (84. Rek).

Vlčovický tým zdolal favorizovaný jistebník

SKKP Handball Brno – KH
Kopřivnice 32:31 (18:18)
B r n o (cab) – Kopřivničtí

házenkáři sahali v sedmém ex-
traligovém  kole,  ve  kterém
v sobotu 15. října zajížděli na
půdu Brna, po vítězství, kon-
covka  zápasu  však  vyzněla
lépe pro domácí.
Celek Brna má letos velmi

dobré výsledky, a tak byl před
zápasem jednoznačným favo-
ritem. To ale neplatilo během
něj. Od začátku bylo skóre vy-
rovnané  a v 18.  minutě  se
Kopřivnice dostala do vedení,
které  pak  navýšila  na  tři
branky. Do přestávky však do-
mácí dokázali vyrovnat.
Úvod  druhého  poločasu

vyšel  lépe  domácím,  kteří  si
do 41. minuty vybudovali čtyř-
gólový  náskok.  Kopřivničtí
házenkáři však duel zdramati-
zovali,  když  se  v 57. minutě

opět dostali do těsného vedení,
jenže  Brno  sérií  tří  branek
skóre  otočilo.  Minutu  před
koncem dostal Kopřivnici  na
dostřel  Petřík,  v úplném  zá-
věru však domácí brankář Ba-
vlnka  vychytal  svému  týmu
dva body.
„Celý zápas jsme byli Brnu

vyrovnaným soupeřem, chví-
lemi jsme možná byli i lepší.
Ve druhém poločase nám do-
mácí odskočili o čtyři branky,
ale kluci zabojovali a dokázali
jsme  to  stáhnout.  Dokonce
jsme  vedli,  ale  závěr  se  nám
bohužel  nevydařil. V zápase
jsme  neproměnili  dvě  sed-
mičky, dva trháky a udělali ně-
kolik zbytečných chyb, to nás
stálo alespoň bod. Ale nemáme
se za co stydět, kluci bojovali
a dneska  prostě  vyhrál  ten
šťastnější  tým,“ shrnul  trenér
kopřivnických házenkářů  Ivo

Vávra,  jehož  nyní  trápí  pře-
devším  zranění  Rachače
a Chalupy a fit není ani Hanus.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor - Lipový, Střelec 1,
Veřmiřovský,  Zima,  Jan Gřes  7,
Hečko  5,  Mička,  Petřík  1,  Jiří
Gřes, P. Fulnek 6, Filouš, Jonák,
Hanus 7, Mynář, Bukovský 4/2;
sedmičky: 4/3 – 4/2; vyloučení:
1:2.

Házenkáři jen těsně podlehli Brnu

Fotbal Fulnek – FC Kopřiv-
nice 1:1 (0:1)
F u l n e k (cab) – Kopřiv-

ničtí fotbalisté nedokázali v je-
denáctém kole I. B třídy sku-
piny  D  potvrdit  vítězství
z domácího utkání, když v so-
botu 15. října pouze remizovali
na  půdě  Fulneku. Navíc  Jan
Okřesík  se  po  dvou  žlutých
kartách odporoučel do kabiny
a to  pro  něj  znamená  stopku
v následujícím zápase.
Kopřivnici  vyšel  úvod

duelu fantasticky, již ve druhé
minutě otevřel skóre Ollender.
I poté měli kopřivničtí  fotba-
listé na hřišti převahu, ale ze
tří vyložených šancí nepromě-
nili ani jednu. 
Ve druhém poločase bohu-

žel  vytvářeli mnoho  zbyteč-
ných chyb a jednu z nich v 51.
minutě  Fulnek  potrestal  vy-
rovnávací brankou. Domácí se
mohli  dostat  do  vedení,  ale
nejprve  míč  orazítkoval  jen
obě tyčky a poté neproměnili
penaltu.  Zisku  tří  bodů  však
byla  blízko  také Kopřivnice,
ale tomu zabránilo břevno. Ač-
koliv  v 65.  minutě  opustil
hřiště po dvou žlutých kartách
Jan Okřesík,  nic  podstatného
se  již  nestalo  a oba  sousedé
v tabulce brali bod. 

„Uhráli  jsme  alespoň  re-
mízu,  ale  mohli  jsme  zápas
rozhodnout už v prvním polo-
čase, kdybychom proměnili ty
gólové  šance.  V první  půli
jsme  soupeře  k ničemu  ne-
pustili,  ale  pak  jsme  začali
ztrácet  míč  ve  středu  hřiště
a už to nebylo dobré. Je to pro-
stě  v hlavách  hráčů,“  dodal
k utkání  kopřivnický  trenér
Miroslav Káňa.

Branka Kopřivnice: 2.
Ollender; sestava Kopřivnice:
Beňo  –  J. Okřesík, M. Makový,
Petráš,  Hruška  (46.  Hanzelka),
Ollender, Nenutil (46. Kramoliš),
P. Okřesík (84. Huňáček), Mička,
Střelec, Košárek (81. Hradečný).

Kopřivničtí fotbalisté na
půdě Fulneku remizovali

Třetí třetina stála florbalisty tři body

II. liga mužů sk. V. po 10. kole
1. Vsetín             8     7    0   0   1    40:20     21

2. Poruba            9     6    0   3   0    43:24     21

3. Hodonín         9     5    1   0   3    38:30     17

4. Šumperk         7     4    1   0   2    23:21     14

5. Opava             9     4    0   1   4    26:29     13

6. Val. Meziříčí  9     3    0   0   6    27:30      9

7. Kopřivnice    9     2    1   1   5    35:44     9

8. Tech. Brno      9     1    2   0   6    19:38      7

9. Nový Jičín      9     2    0   0   7    23:38      6

Extraliga mužů po 7. kole
1. Lovosice         7     6    1     0    227:184  13

2. Plzeň               7     5    0     2    219:178  10

3. Dukla Praha    7     5    0     2    222:193  10

4. Zubří               7     5    0     2    205:184  10

5. KP Brno          7     5    0     2    190:180  10

6. Frýd.-Míst.      7     3    0     4    202:205   6

7. Karviná           7     3    0     4    210:214   6

8. Jičín                7     3    0     4    177:183   6

9. Kopřivnice     7     2    1     4    195:213  5

10. Hranice            7     2    0     5    206:235   4

11. Litovel             7     1    0     6    197:235   2

12. Nové Veselí     7     1    0     6    179:225   2

Nár. liga sk. Východ po 5. kole
1. Klobouky        5     4    0     0    1     35:2212

2. Slo. Havířov   5     3    0     1    1     41:2910

3. H. Suchá         5     3    0     0    2     32:25 9

4. Kopřivnice     5     3    0     0    2     38:31 9

5. Sokol Brno      5     3    0     0    2     27:21 9

6. Petrovice         5     3    0     0    2     39:34 9

7. Opava              5     2    1     1    1     30:27 9

8. Třebíč              5     3    0     0    2     33:34 9

9. Žďár n. S.        5     1    1     1    2     25:28 6

10. Havl. Brod      5     1    1     0    3     25:27 5

11. Bystřice n. P.   5     1    0     0    4     20:30 3

12. Paskov             5     0    0     0    5     14:51 0

I. B tř. mužů sk. D po 11. kole
1. Odry              10   8     1     1        22:12    25

2. St. Jičín         10   7     1     2        37:16    22

3. Jistebník        10   6     3     1        24:9      21

4. Spálov           10   6     1     3        33:20    19

5. Jeseník n. O. 10   5     3     2        17:11    18

6. Vlčovice       10   5     1     4        15:24    16

7. Fryčovice      10   4     3     3        25:28    15

8. Ostravice      10   3     5     2        25:16    14

9. Kopřivnice   10   3     3     4        19:20   12

10. Fulnek           10   3     2     5        21:20    11

11. Tichá             10   2     2     6         7:14    8

12. Kateřinice     10   2     1     7        16:33     7

13. Mořkov         10   1     2     7        11:20     5

14. Kozlovice      10   0     2     8        10:39     2

Lukáš Polášek se ve vlčovickém dresu stará o střílení branek a jeho trefou v 50. minutě
Vlčovice uštědřily Jistebníku první letošní prohru.                  FOTO: KRISTINA ČABlOVÁ


